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1
Spilla a corona 
con cinque brillanti e pietre preziose. Gr. 5.8

CROWN BROOCH WITH FIVE BRILLIANT CUT DIAMONDS AND 
PRECIOUS STONES. GR. 5,8

€200 – €300

2
Spilla motivo floreale in oro 
con due zaffiri cabochon peso Gr. 10

A FLOREAL MOTIF BROOCH WITH TWO CABOCHON 
SAPPHIRES. GR. 10

€200 – €300

Lotto 1

Lotto 3

Lotto 2

Lotto 4

3
Collana di perle coltivate
mm 8 con chiusura in oro.

CULTURED PEARLS (DIAMETER 8 MM) NECKLACE WITH GOLD 
CLASP

€250 – €400

4
Collana di perle coltivate
mm 8 con chiusura in oro e piccoli brillanti.

A CULTURED PEARLS (DIAMETER 8 MM) NECKLACE WITH GOLD 
CLASP AND SMALL BRILLIANT CUT DIAMONDS

€250 – €400

G IOIELL I ,  OROLOGI,  ARGENTI  E  VINTAGE

(LOTTI 1 - 359)
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5
Anello in oro giallo 18 kt 
con cinque diamanti taglio vecchio (diamante centrale cts. 0,90). 
Misura 11. Gr. 12.00

A 18 KT YELLOW GOLD RING WITH OLD CUT DIAMONDS (THE 
CENTRAL ONE ABOUT CTS. 0,90). SIZE 11. GR. 12

€600 – €800

6 
Orecchini a toppa in oro giallo 18 kt 
con pasta vitrea verde e celeste incisa, motivi classici. Chiusura a 
clip. Diametro cm 2.10. Gr. 

18 KT YELLOW GOLD EARRINGS WITH GREEN AND LIGHT BLUE 
GLASS. DIAMETER CM 2,10. GR.

€250 – €500
7
Spilla in oro bianco
motivo floreale con diamante centrale da cts 0.75 circa e 0.80 ct. 
Gr. 14.2

WHITE GOLD BROOCH WITH CENTRAL DIAMOND, ABOUT CTS. 
0,75, AND  CT. 0,75. GR. 14,2

€500 – €700

8
Demi parure
composta da orecchini e pendente in oro giallo con perle e piccoli 
brillanti, lavorazione a filigrana. Gr. 15

DEMI PARURE COMPOSED BY YELLOW GOLD EARRINGS 
AND PENDANT WITH PEARLS, AND SMALL BRILLIANT CUT 
DIAMONDS. GR. 15

€350 – €450

9
Anello in oro giallo 18 kt 
di forma bombata con brillanti per cts. 4 circa, e zaffiri calibrati. 
Misura 16, Gr. 16

18 KT YELLOW GOLD RING, WITH CARRE’ CUT SAPPHIRES AND 
BRILLIANT CUT DIAMONDS, ABOUT CTS. 4. SIZE 16, GR. 16

€600 – €900

10
Anello in oro giallo 
con due tormaline taglio cuore. Misura 6, Gr. 5

YELLOW GOLD RING WITH TWO HEART CUT TOURMALINES. 
SIZE 6, GR. 5

€200 – €300

Lotto 5 Lotto 6 Lotto 7

Lotto 8 Lotto 9 Lotto 10
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11
Anello in oro giallo 18 kt 
chevalier con smeraldi e brillanti, Gr. 14, misura 12

18 KT YELLOW GOLD CHEVALIER RING WITH EMERALDS AND 
RUBIES. GR. 14, SIZE 12

€300 – €500

12
Anello a fascia in oro bianco 
traforato con diamanti cts. 0.50. Misura 13, Gr. 8.9

A WHITE GOLD BAND RING WITH DIAMONDS CTS. 0,50. SIZE 
13, GR. 8,9

€250 – €350

13
Anello in oro bianco contrariè 
con brillanti cts. 0.50 circa e rubini, misura 10 Gr. 13.1

WHITE GOLD RING WITH BRILLIANT CUT DIAMONDS, ABOUT 
CTS. 0,50, AND RUBIES. SIZE 10, GR. 13,1

€500 – €700

14
Anello in platino 
di forma ovale con diamanti taglio brillante e vecchia cava, per 
cts.1.50 circa Gr. 6, misura 14.

PLATINUM RING WITH BRILLIANT CUT DIAMONDS, ABOUT CTS. 
1,50. GR. 6, SIZE 14

€600 – €800

15
Anello tre riviere in oro giallo 18 kt 
platino e brillanti cts.1.20 circa, manifattura inglese. Misura 10, Gr. 6

THREE RIVIERE 18 KT YELLOW GOLD AND PLATINUM RING, 
ENGLISH MANUFACTURE, WITH BRILLIANT CUT DIAMONDS 
ABOUT CTS. 1,20. SIZE 10, GR. 6

€400 – €600

16
Anello in oro giallo e bianco 
con acquamarina centrali e diamanti di contorno. Misura 13, Gr. 6

YELLOW AND WHITE GOLD RING WITH CENTRAL 
AQUAMARINE AND BRILLIANT CUT DIAMONDS. SIZE 13, GR. 6

€300 – €500

Lotto 11

Lotto 14

Lotto 12

Lotto 15

Lotto 13

Lotto 16
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17
Anello in oro giallo 18 kt 
con tormalina rosa. Misura 7, Gr. 10

18 KT YELLOW GOLD RING WITH PINK TOURMALINE. SIZE 7, 
GR. 10

€250 – €350

18
Anello in oro giallo 
con smeraldo cabochon. Misura 13, Gr. 3

YELLOW GOLD RING WITH CABOCHON EMERALD. SIZE 13, GR. 
3

€200 – €300

19
Fede in oro giallo 18 kt 
incisa e satinata 6 brillanti cts. 0.40 circa. Misura 9, Gr. 4.8

18 KT YELLOW GOLD WEDDING RING WITH 6 BRILLIANT CUT 
DIAMONDS, ABOUT CTS. 0,40. SIZE 9, GR. 4,8

€250 – €350

20
Pendente in oro bianco 
diamante centrale cts. 0.50 e piccoli brillanti di contorno, Gr. 2.5.

WHITE GOLD PENDANT WITH CENTRAL DIAMOND, ABOUT 
CTS. 0,50, AND SMALL BRILLIANT CUT DIAMONDS. GR. 2,5

€300 – €400

21
Collana uno filo perle Mari del Sud 
a digradare mm12/15, chiusura in oro bianco 18 kt satinata, 
lunghezza cm 47.

ONE STRAND SOUTHERN SEAS PEARLS (DIAMETER FROM 12 
MM TO 15 MM) NECKLACE, 18 KT WHITE GOLD CLASP, 47 CM 
LONG

€1700 – €2400

22
Collana tre fili perle naturali coltivate 
chiusura oro bianco 18 kt con piccoli zaffiri rubini e smeraldi.

THREE STRAND PEARLS NECKLACE WITH WHITE GOLD CLASP 
WITH SMALL SAPPHIRES, RUBIES AND EMERALDS

€500 – €700

Lotto 17 Lotto 18 Lotto 19

Lotto 20 Lotto 21 Lotto 22
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23
Pendolette, Cartier 
in acciaio, di forma tonda, funzione sveglia. Con astuccio originale.

A STEEL PENDULETTE BY CARTIER. ORIGINAL BOX INCLUDED
€250 – €350

24
Orologio bracciale, Ebel 
in oro giallo 18 kt, da donna, quadrante in oro lavorazione a 
corteccia, movimento a carica manuale. Realizzato negli anni 
Sessanta. Lunghezza cm 18. Gr. 40. Con astuccio originale

18 KT YELLOW GOLD LADY’S WRISTWATCH BY EBEL, GOLD 
CASE, MANUAL WINDING MOVEMENT. MADE IN THE 60s. 18 
CM LONG. GR. 40. ORIGINAL BOX INCLUDED

€700 – €900

25
Pendente in oro giallo satinato 18 kt
con corallo, quarzi, ametiste e peridot. Cm 3.5. Gr. 16

18 KT YELLOW GOLD PENDANT WITH CORAL, QUARTZ, 
AMETHYST AND PERIDOT. CM 3,5, GR. 16

€250 – €400

26
Orecchini in oro bianco 18 kt
motivo floreale con perle coltivate, smeraldi e piccoli brillanti. Gr. 
13

18 KT WHITE GOLD EARRINGS WITH CULTURED PEARLS, 
EMERALDS AND SMALL BRILLIANT CUT DIAMONDS. GR. 13.

€250 – €400

27
Anello in oro bianco 18 kt
con diamanti taglio rosa. Misura 13

18 KT WHITE GOLD RING WITH ROSE CUT DIAMONDS. SIZE 13
€400 – €600

28
Portachiavi, Bulgari 
modello Bulgari Bulgari, in oro e acciaio con centrale in onice

BULGARI, GOLD AND STEEL KEYRING “BULGARI BULGARI” 
WITH ONIX CENTRAL ELEMENT

€400 – €600

Lotto 23 Lotto 24 Lotto 25

Lotto 26 Lotto 27 Lotto 28



10 MINERVA        AUCTIONS

29
Demi parure in oro e argento
composta da spilla e orecchini, manifattura dell’Ottocento, con 
perle coltivate pendenti e diamanti taglio rosa. Gr. 24.6

GOLD AND SILVER DEMI PARURE COMPOSED BY BROOCH 
AND EARRINGS, 19TH CENTURY, WITH CULTURED PEARLS AND 
ROSE CUT DIAMONDS. GR. 24,6

€300 – €500

30
Anello in oro giallo, Tiffany 
con zaffiro e perle con scatola

A YELLOW GOLD RING BY TIFFANY WITH SAPPHIRE AND 
SMALL PEARL. BOX INCLUDED

€300 – €500

31
Demi parure, punzoni De Ambrogio 
composta da bracciale e spilla/pendente. Bracciale in oro giallo 18 
kt composto da tre elementi ovali con smalti blu cobalto e bianchi 
e piccoli brillanti alternati ad elementi floreali con avventurina rosa 
cabochon. Lunghezza cm 18.5. Altezza cm 4. Spilla/pendente in 
oro giallo 18 kt. Gr. 137.00 totali

18 KT YELLOW GOLD DEMI PARURE BY DE AMBROGIO, 
COMPOSED BY BRACELET AND PENDANT/BROOCH WITH 
BLUE AND WHITE ENAMELS, SMALL BRILLIANT CUT DIAMONDS 
AND PINK CABOCHON AVENTURINE QUARTZ. 18,5 CM LONG, 
HEIGHT CM 4. GR. 137

€3400 – €4500

Lotto 29 Lotto 30

Lotto 31
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32
Spilla in oro rosa 18 kt 
motivo a girandola con piccoli diamanti e zaffiri al centro e nelle 
parti terminali. Gr. 18.00

18 KT PINK GOLD BROOCH WITH DIAMONDS AND SAPPHIRES. 
GR. 18

€700 – €900

33
Spilla motivo floreale
con turchesi, rubini e zaffiri. Gr. 16

BROOCH WITH TURQUOISES, RUBIES AND SAPPHIRES. GR. 16
€350 – €400

34
Collana di turchese naturale 
digradante, mm 12-15. Cm 60

NATURAL TURQUOISE (BEADS FROM 12 MM TO 15 MM) 
NECKLACE. CM 60

€250 – €300

35
Spilla in oro giallo 
con corallo bianco e supporto in oro.

YELLOW GOLD BROOCH WITH WHITE CORAL AND GOLD 
SUPPORT

€500 – €700

36
Parure in oro bianco 18 kt 
composta da orecchini, anello e collier con zaffiri taglio navette, 
cts. 40 circa, piccoli brillanti, Gr. 88 totali. Anello misura 13, 
lunghezza collana cm 45.

18 KT WHITE GOLD PARURE COMPOSED BY EARRINGS, RING 
AND NECKLACE WITH NAVETTE CUT SAPPHIRES, ABOUT CTS. 
40, AND SMALL BRILLIANT CUT DIAMONDS. GR. 88. RING SIZE 
13, NECKLACE 45 CM LONG.

€2300 – €3000

37
Piccola sveglia da viaggio, Pomellato 
in pietra e metallo placcato oro, movimento al quarzo, datario ore 6

SMALL ALARM CLOCK BY POMELLATO IN STONE AND GOLD 
PLATED METAL, QUARTZ MOVEMENT, DATE AT 6

€300 – €500

Lotto 32 Lotto 33 Lotto 34

Lotto 35 Lotto 36 Lotto 37
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38
Anello in oro giallo 18 kt 
con al centro un citrino taglio rettangolare, cts. 45.00 circa. Gr. 16.42

A YELLOW GOLD RING WITH RECTANGULAR CUT CITRINE 
ABOUT CTS 45.00 GR.16.42

€400 – €500

39
Collana un filo di 35 perle australiane coltivate 
a digradare (misure da 15.5 a 11.5 mm), cts. 570.77, chiusura a 
boule in oro bianco 18 kt con brillanti, cts. 1.50 circa. Lunghezza 
cm 48

A ONE STRAND OF 35 AUSTRALIAN PEARL (FROM MM 15,5 TO 
MM 11,5) NECKLACE, CTS. 570,77, 18 KT WHITE GOLD CLASP 
WITH BRILLIANT CUT DIAMONDS, CTS. 1,50. CM 48

€13000 – €18000

40
Pendente-spilla in oro giallo 18 kt 
inciso, sbalzato e bugnato, motivo mitologico, con brillanti e zaffiri. 
Cm 7x4.5. Gr. 28

18 KT YELLOW GOLD PENDANT-BROOCH, CARVED, EMBOSSED 
AND BOSSAGED, WITH BRILLIANT CUT DIAMONDS AND 
SAPPHIRES. CM 7 X 4,5. GR. 28

€700 – €900

Lotto 38

Lotto 39

Lotto 40



13MINERVA        AUCTIONS

41
Collier in oro giallo 18 kt
con elementi di forma geometrica in ematite e corallo. Lunghezza 
Cm 45. Gr. 47

18 KT YELLOW GOLD NECKLACE, WITH GEOMETRICAL 
ELEMENTS OF HEMATITE AND CORAL. 45 CM LONG. GR. 47

€600 – €800

42
Bracciale rigido in oro giallo 18 kt
con pietre incastonate a motivo fantasia. Gr. 49

18 KT YELLOW GOLD RIGID BRACELET WITH STONES. GR. 49
€800 – €1000

43
Orecchini in oro giallo 
lavorazione a cera persa con spole di turchese. Gr.18

YELLOW GOLD EARRINGS WITH TURQUOISES. GR. 18
€300 – €500

44
Pendente in oro giallo 18 kt 
motivo serpente, con brillanti, cts. 2.50 totali circa e grande 
ametista centrale taglio ovale sfaccettato. Gr. 16.50

18 KT YELLOW GOLD SNAKE PENDANT, WITH BRILLIANT CUT 
DIAMONDS, CIRCA CTS. 2,50, AND BIG MULTIFACETED OVAL 
CUT  CENTRAL AMETHYST. GR. 16,50

€900 – €1200

45
Pendente in oro giallo 18 kt 
con quattro citrini taglio smeraldo calibrati. Lunghezza cm 5. Gr. 
21.5

18 KT YELLOW GOLD PENDANT WITH FOUR EMERALD CUT 
CALIBRATED CITRINE QUARTZ. 5 CM LONG. GR. 21,5

€500 – €700

46
Collana tre fili di corallo mediterraneo 
a boules digradanti (da mm. 10 a mm. 4). Chiusura in oro giallo 18 
kt con piccoli turchesi. Lunghezza cm 45. Gr. 91

THREE STRANDS MEDITERRANEAN CORAL NECKLACE (BEADS 
FROM 10 MM TO 4 MM). 18 KT YELLOW GOLD CLASP WITH 
SMALL TURQUOISES. 45 CM LONG. GR. 91

€1300 – €1500

Lotto 41

Lotto 44

Lotto 42

Lotto 45

Lotto 43

Lotto 46
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47
Orologio Bulgari, modello Bulgari Bulgari 
cassa in oro giallo 18 kt, numero seriale P3652, movimento al 
quarzo, quadrante nero, cinturino originale in pelle, fibbia originale 
in oro 18 kt.

BULGARI WRISTWATCH, “BULGARI BULGARI”, YELLOW GOLD 
CASE, SERIAL NUMBER P3652, QUARTZ MOVEMENT, BLACK 
DIAL, ORIGINAL LEATHER BRACELET, ORIGINAL 18 KT YELLOW 
GOLD BUCKLE

€1100 – €1500

48
Anello in oro bianco 14 kt 
con diamanti taglio carrè cts. 1.20 circa, Misura 14. Gr. 5

A 14 KT WHITE GOLD RING WITH CARRE’ CUT DIAMONDS, 
CIRCA CTS. 1,20. SIZE 14, GR. 5

€300 – €500

49
Orecchini in oro giallo e bianco 18 kt 
forma a boccola con brillanti bianchi e fancy rubini e zaffiri, Gr. 11.

18 KT YELLOW AND WHITE GOLD EARRINGS WITH WHITE 
BRILLIANT CUT DIAMONDS AND FANCY CUT RUBIES AND 
SAPPHIRES. GR. 11

€400 – €600

50
Bracciale in oro giallo, Damiani 
con brillanti. Gr. 42

YELLOW GOLD BRACELET BY DAMIANI, WITH BRILLIANT CUT 
DIAMONDS. GR. 42

€900 – €1200

51
Pendente a conchiglia in oro giallo 18 kt 
con orologio a scomparsa Movado carica manuale, brillanti  cts. 
0.60 circa e smeraldi. Gr. 33

18 KT YELLOW GOLD SHELL PENDANT, WITH MANUAL 
MOVEMENT CLOCK BY MOVADO, BRILLIANT CUT DIAMONDS 
AND EMERALDS

€900 – €1200

52
Anello in oro basso 
con 2 perle contrariè e piccoli brillanti al centro

A GOLD RING WITH TWO CONTRARIE’ PEARLS AND SMALL 
BRILLIANT CUT DIAMONDS

€300 – €500

Lotto 47 Lotto 48 Lotto 49

Lotto 50 Lotto 51 Lotto 52
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53
Spilla in oro giallo 18 kt
motivo floreale, manifattura degli anni Cinquanta, con diamanti 
taglio brillante e zaffiri naturali. Gr. 22

18 KT YELLOW GOLD BROOCH, MADE IN THE 50s, WITH 
BRILLIANT CUT DIAMONDS AND NATURAL SAPPHIRES. GR. 22

€1500 – €2000

54
Orologio Omega in oro bianco 
con brillanti, bracciale in oro movimento carica manuale. Gr. 55.6

WHITE GOLD WRISTWATCH BY OMEGA, WITH BRILLIANT CUT 
DIAMONDS, GOLD BRACELET, MANUAL WINDING MOVEMENT. 
GR. 55,6

€1200 – €1500

55
Orecchini decò 
in oro due colori 18kt dai motivi floreali con rubini. Gr. 15.6

TWO COLOURS GOLD DECO’ EARRINGS WITH RUBIES, GR. 15,6
€600 – €800

56
Collana due fili di perle grigie e bianche
naturali coltivate 8 mm, chiusura in oro con diamanti taglio vecchio 
e smeraldi. Cm 40

TWO STRAND GREY AND WHITE NATURAL CULTURED PEARLS 
(8 MM) NECKLACE, GOLD CLASP WITH OLD CUT DIAMONDS 
AND EMERALDS. CM 40

€600 – €800

57
Collana composta da boules di corallo rosa 
taglio a meloncino con distanziali e coppiglie in oro giallo 18 kt 
lavorazione a cera persa, lunghezza cm 70. Gr. 218

PINK CORAL NECKLACE WITH YELLOW GOLD DETAILS AND 18 
KT YELLOW GOLD SPACERS. 70 CM LONG. GR. 218

€2900 – €3300

Lotto 53 Lotto 54 Lotto 55

Lotto 56 Lotto 57



16 MINERVA        AUCTIONS

Lotto 58

58
Anello in platino 
con spola di corallo rosa e piccoli diamanti taglio huit huit di 
contorno, punzoni del fascio 1RM. Misura 13. Gr. 9.5

A PLATINUM RING WITH CORAL AND HUIT HUIT CUT 
DIAMONDS, FASCIST MARKS 1RM. SIZE 13. GR. 9,5

€800 – €1200

59
Spilla in oro bianco 18 kt 
motivo a festoni, manifattura della fine degli anni Quaranta, con 
diamanti e brillanti, cts. 6.00 totali circa. Altezza cm 7. Gr. 22

18 KT WHITE GOLD BROOCH, MANUFACTURE, LATE 40s, WITH 
DIAMONDS AND BRILLIANT CUT DIAMONDS. ABOUT CTS. 6,00. 
HEIGHT CM 7. GR. 22

€2800 – €3500

60
Bracciale in oro due colori 
con smeraldi e brillanti cts. 2 circa, Gr. 36

TWO COLOURS GOLD BRACELET WITH EMERALDS AND 
BRILLIANT CUT DIAMONDS, ABOUT CTS. 2, GR. 36

€1400 – €1800

61
Anello in oro 18 kt 
con brillanti 2 cts circa e perla. Gr. 14 

18 KT GOLD RING WITH BRILLIANT CUT DIAMONDS, ABOUT 
CTS. 2, AND PEARL. GR. 14

€1100 – €1300

Lotto 59

Lotto 60 Lotto 61



17MINERVA        AUCTIONS

62
Orecchini perle Sud Sea 
e brillanti per cts. 0.20 in oro giallo. Perle mm 16. Chiusura perno e 
clips. Gr 15.

YELLOW GOLD EARRINGS WITH SOUTH SEA PEARL AND 
BRILLIANT CUT DIAMONDS

€600 – €800

63
Collana di perle Sud Sea 
da mm 9 a 12 lunghezza cm 40.  Con chiusura in oro

SOUTH SEA PEARLS (FROM 9 MM TO 12 MM) NECKLACE WITH 
GOLD CLASP. CM 40

€600 – €800

64
Bracciale in oro giallo 18 kt 
realizzato con 11 nastri satinati, con pietre sulla chiusura, Gr. 76.3

18 KT YELLOW GOLD BRACELET, CLASP WITH STONES. GR. 76,3
€1700 – €2000

65
Bracciale in oro giallo 18 kt 
composto da 6 bracciali rigidi e pendente con pietre. Gr. 67

18 KT YELLOW GOLD BRACELET WITH SIX RIGID BRACELETS 
AND PENDANT WITH STONES. GR. 67

€1300 – €1500

66
Bracciale in oro bianco 18 kt 
motivi egizi con diamanti cts. 3.00 circa, rubini, smeraldi e zaffiri. 
Cm 20. Gr. 43

18 KT WHITE GOLD BRACELET WITH BRILLIANT CUT 
DIAMONDS, RUBIES, EMERALDS AND SAPPHIRES. GR. 43, CM 20

€2000 – €2500

Lotto 62 Lotto 63

Lotto 64

Lotto 65 Lotto 66
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67
Bracciale rigido in oro 18 kt 
satinato con granati sfaccettati. Misura 18, Gr. 49.

18 KT YELLOW GOLD RIGID BRACELET WITH MULTIFACETED 
CUT GARNETS. SIZE 18, GR. 49

€1200 – €1500

68
Anello in oro due colori 18 kt 
con brillanti e rubini, misura 17. Gr. 10

18 KT YELLOW AND WHITE GOLD RING WITH BRILLIANT CUT 
DIAMONDS AND RUBIES, SIZE 17, GR. 10

€700 – €900

69
Orecchini in oro due colori 18 kt 
con brillanti e rubini, chiusura perno e clips, Gr. 16.9

18 KT TWO COLOURS GOLD EARRINGS WITH BRILLIANT CUT 
DIAMONDS AND RUBIES, GR. 16,9

€900 – €1200

70
Anello in oro 18 kt 
con opali e brillanti cts 1.30. Misura 13, Gr. 12

18 KT GOLD RING WITH OPALS AND BRILLIANT CUT 
DIAMONDS, CTS. 1,30. SIZE 13, GR. 12

€1200 – €1500

71
Pendente in oro giallo 18 kt 
con opale goccia, piccoli brillanti, cm 4. Gr. 13

18 KT YELLOW GOLD PENDANT WITH DROP OPAL AND SMALL 
BRILLIANT CUT DIAMONDS. CM 4, GR. 13

€600 – €800

72
Pendente e orecchini, mina 
in oro 18 kt con pietre. Gr. 28

18 KT GOLD PENDANT AND EARRINGS WITH STONES, GR. 28
€1100 – €1300

Lotto 67 Lotto 68 Lotto 69

Lotto 70 Lotto 71 Lotto 72
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73
Pendente in oro bianco 18 kt 
con brillanti e corallo. Gr. 13

18 KT WHITE GOLD PENDANT WITH BRILLIANT CUT DIAMONDS 
AND CORAL. GR. 13

€600 – €800

74
Anello in oro bianco 18 kt 
spola di corallo e brillanti. Misura 15, Gr. 15.

18 KT WHITE GOLD RING WITH CORAL AND BRILLIANT CUT 
DIAMONDS. SIZE 15, GR. 15

€700 – €900

75
Pendente in oro giallo e bianco 14 kt 
con ametista taglio ovale fantasia, brillanti. Gr. 11.7

14 KT WHITE AND YELLOW GOLD PENDANT WITH OVAL 
FANTASY CUT AMETHYST AND BRILLIANT CUT DIAMONDS. GR. 
11,7

€500 – €700

76
Anello in oro giallo 18 kt 
con smeraldo centrale e due diamanti taglio triangolo. Misura 15. 
Gr. 4.7

18 KT YELLOW GOLD RING WITH EMERALD AND TWO 
TRIANGLE CUT DIAMONDS. SIZE 15, GR. 4,7

€450 – €600

77
Bracciale in oro bianco 18 kt 
realizzato con un binario di brillanti con al centro una fila di 
smeraldi taglio navette, Cm 20, Gr. 48

18 KT WHITE GOLD BRACELET WITH BRILLIANT CUT 
DIAMONDS AND NAVETTE CUT EMERALDS. GR. 48, CM 20

€1600 – €2000

Lotto 73 Lotto 74 Lotto 75

Lotto 76 Lotto 77
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78
Anello in oro bianco 18 kt 
con smeraldi navette e brillanti, misura 19.

18 KT WHITE GOLD RING WITH NAVETTE CUT EMERALDS AND 
BRILLIANT CUT DIAMONDS, SIZE 19

€600 – €800

79
Bracciale composto da quattro fili di perle 
naturali coltivate (diametro mm 8) con elementi a barrette in oro 
bianco e diamanti vario taglio, cts. 2.00 totali circa. Cm 20x3. Gr. 84

FOUR STRAND NATURAL CULTURED PEARLS (DIAMETER MM 
8) BRACELET WITH WHITE GOLD ELEMENTS AND DIAMONDS, 
ABOUT CTS. 2,00. CM 20 x 3. GR. 84

€1300 – €1500

80
Collier a un filo di perle naturali coltivate 
(9 mm) con cammeo centrale, in oro bianco, conchiglia e brillanti.

A ONE STRAND NATURAL CULTURED PEARLS (DIAMETER 9 MM) 
NECKLACE WITH CENTRAL CAMEO, WHITE GOLD, SHELL AND 
BRILLIANT CUT DIAMONDS

€700 – €900

81
Bracciale in oro giallo 18 kt 
con corallo e ametista alternate e piccoli brillanti. Cm 20, Gr. 45

18 KT YELLOW GOLD BRACELET WITH CORAL AND AMETHYST, 
AND SMALL BRILLIANT CUT DIAMONDS. CM 20, GR. 45

€1200 – €1500

82
Collana quattro fili di perle naturali coltivate 
( 7 mm ) chiusura in oro bianco con brillanti, misura interna Cm.40 

A FOUR STRAND NATURAL CULTURED PEARLS NECKLACE 
(DIAMETER 7 MM), WHITE GOLD WITH BRILLIANT CUT 
DIAMONDS CLASP, INTERNAL SIZE 40 CM

€1500 – €2000

Lotto 78 Lotto 79 Lotto 80

Lotto 81 Lotto 82
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83
Orecchini in oro due colori 18 kt 
forma a boccola con smeraldi zaffiri rubini e brillanti. Gr. 12

TWO COLOURS 18 KT GOLD WITH EMERALDS, SAPPHIRES, 
RUBIES AND BRILLIANT CUT DIAMONDS. GR. 12

€600 – €800

84
Collana perle naturali coltivate 
(8 mm), chiusura in oro bianco e perle con al centro diamante 
taglio vecchio 1 cts circa, lunghezza cm 70

NATURAL CULTURED PEARLS (DIAMETER 8 MM) NECKLACE, 
WITH WHITE GOLD CLASP WITH PEARLS AND OLD CUT 
DIAMOND, ABOUT CTS. 1.00, 70 CM LONG

€1400 – €1600

85
Anello in oro due colori 18 kt 
con grande opale centrale e brillanti di contorno. Misura 20.

TWO COLOURS 18 KT GOLD RING WITH OPAL AND BRILLIANT 
CUT DIAMONDS. SIZE 20

€800 – €1000

86
Anello in oro giallo e bianco 18 kt 
con diamante centrale cts 0.60 e piccoli diamanti di contorno. 
Misura 13. Gr. 11

18 KT YELLOW AND WHITE GOLD RING WITH CENTRAL 
DIAMOND CTS. 0,60 AND SMAL BRILLAINT CUT DIAMONDS. 
SIZE 13, GR. 11

€900 – €1200

87
Anello decò in platino e oro 
con due diamanti e piccolo smeraldo al centro, misura 12.

PLATINUM AND GOLD DECO’ RING WITH TWO DIAMONDS 
AND SMALL EMERALD. SIZE 12

€400 – €600

88
Anello in oro, primi del Novecento 
con zaffiro e smeraldo cabochon, piccoli diamanti, misura 16.

GOLD RING, EARLY 20TH CENTURY, WITH CABOCHON 
SAPPHIRE AND EMERALD, SMALL DIAMONDS. SIZE 16

€600 – €800

Lotto 83 Lotto 84 Lotto 85

Lotto 86 Lotto 87 Lotto 88



22 MINERVA        AUCTIONS

89
Anello in oro bianco 18 kt 
con smeraldo centrale taglio rettangolo cts. 1.80 circa, brillanti di 
contorno. Misura 12.

A 18 KT WHITE GOLD RING WITH CENTRAL EMERALD, CTS. 
1,80, AND BRILLIANT CUT DIAMONDS. SIZE 12

€800 – €1000

90
Vaso in argento 800 
punzoni del fascio elementi floreali, e turchesi applicati, Gr. 853
altezza cm 38

TITLE 800 SILVER VASE, FASCIST MARKS, WITH TURQUOISES. 
GR. 853, HEIGHT CM 38

€200 – €300

91
Antica cavigliera in argento 
India. Gr. 535

AN INDIAN SILVER ANKLET, GR. 535
€250 – €350

92
Vassoio ovale in argento 800, Libia
Lunghezza cm 30. Gr. 356

A LIBIAN OVAL 800 SILVER TRAY. LENGHT CM 30, GR. 356
€250 – €350

93
Vassoio ovale in argento 800, Libia 
Lunghezza cm 38. Gr. 565

AN OVAL 800 SILVER TRAY. LENGHT CM 38, GR. 565
€250 – €350

94
Vassoio ovale in argento 800, Libia 
Lunghezza cm 35. Gr. 403

A LIBIAN OVAL SILVER TRAY. LENGHT CM 35, GR. 403
€250 – €350

Lotto 89 Lotto 90 Lotto 91

Lotto 92 Lotto 93 Lotto 94
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95
Vassoio tondo in argento 800, Libia 
diametro cm 23. Gr. 245

A LIBIAN ROUND 800 SILVER TRAY. DIAMETER CM 23, GR. 246
€150 – €200

96
Vassoio tondo in argento 800 Libia 
Diametro cm 35. Gr. 734

A LIBIAN ROUND 800 SILVER TRAY. DIAMETER CM 35, GR. 734
€500 – €700

97
Lotto composto da due carrozze smaltate 
Austria metà ‘800. La più grande in argento titolo 800 cm 19x11, la 
seconda in metallo dorato cm 12x8.

LOT COMPOSED BY TWO ENAMELED CARRIAGES, AUSTRIA 
MIDDLE 19TH CENTURY. THE BIGGER ONE 800 SILVER, CM 19 x 
11, THE OTHER GOLDEN METAL, CM 12 x 8

€150 – €200

98
Lotto composto da una carrozza in argento ed una portantina 
in metallo dorato 
smalti policromi e scene galanti, punzoni austriaci metà ‘800.
(cm 17x10 e 12x10).

LOT COMPOSED BY A SILVER CARRIAGE AND A GOLDEN 
METAL SEDAN CHAIR, WITH POLYCHROME ENEAMELS, 
AUSTRIAN MARKS MIDDLE 19TH CENTURY. CM 17 x 10 AND 12 
x 10

€150 – €200

Lotto 95

Lotto 96

Lotto 97

Lotto 98
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99
Servizio di posate da pesce in argento 
12 forchette e 12 coltelli. Gr. 1.150,00

SILVER FISH CUTLERY SET OF TWELVE FORKS AND KNIVES. GR. 
1.150,00

€450 – €600

100
Lotto di due borse in argento 
primi del ‘900. Gr. 344

LOT COMPOSED BY TWO SILVER BAGS, EARLY 20TH CENTURY. 
GR. 344

€80 – €120
101
Lotto di tre borse in argento 
punzoni inglesi primi ‘900. Gr. 286.3

LOT COMPOSED BY THREE BAGS. GR. 286,3
€70 – €90

102
Lotto di tre borse in argento 
punzoni inglesi primi ‘900. Gr. 334.4

LOT COMPOSED BY THREE SILVER BAGS. ENGLISH MARKS, 
EARLY 20TH CENTURY. GR. 334,4

€70 – €90

103
Lotto di sei borse in argento 
punzoni inglesi. Gr. 461

LOT COMPOSED BY SIX SILVER BAGS, ENGLISH MARKS. GR. 461
€100 – €150

104
Lotto composto da quattro borse in argento 
punzoni inglesi. Gr. 347

LOT COMPOSED BY FOUR SILVER BAGS. ENGLISH MARKS. GR. 
347

€80 – €120

Lotto 99 Lotto 100 Lotto 101

Lotto 102 Lotto 103 Lotto 104
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105
Lotto di tre borse in argento 
punzoni inglesi primi del ’900. Gr. 429

LOT COMPOSED BY THREE SILVER BAGS, ENGLISH MARKS, 
EARLY 20TH CENTURY. GR. 429

€90 – €130

106
Lotto di tre borse in argento 
punzoni russi e inglesi primi’900 piccoli turchesi e pietre. Gr. 347

LOT COMPOSED BY THREE SILVER BAGS WITH SMALL 
TURQUOISES AND STONES, RUSSIAN AND ENGLISH MARKS, 
EARLY 20TH CENTURY. GR. 347

€80 – €120

107
Lotto di cinque pezzi in argento 
composto da carrrozze e portantine. Gr. 558

LOT COMPOSED BY FIVE SILVER PIECES REPRESENTING 
CARRIAGES AND SEDAN CHAIRS. GR. 558

€150 – €200

108
Sei carretti in argento 
di varie figure, Gr 288

SIX SILVER CARTS
€60 – €80

109
Porta bon bon in argento ‘800 
a forma di carretti trainati da angeli incisi e sbalzati. Cm 15. Gr. 334

SILVER BON BON ANGELS-LEAD CART CASE. CM 15, GR. 334
€100 – €150

Lotto 105 Lotto 106 Lotto 108

Lotto 109Lotto 107
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110
Lotto composto da  due Carrozze e due slitte in argento 
incise e sbalzate realizzate nella prima metà del ‘900.  Gr. 990

TWO SILVER CARRIAGES AND TWO SILVER SLOPES, FIRST HALF 
OF THE 20TH CENTURY. GR. 990

€200 – €300

111
Servizio centrotavola in argento 
composto da cinque pezzi. Francia Napoleone III, vetri polilobati. 
Gr 1550 lordi

A FIVE PIECES CENTERPIECE SILVER SET, FRANCE, NAPOLEON 
III, gr 1550

€400 – €600

112
Centro in argento titolo 800 
di forma ovale, a quattro piedi. Decori a motivi vegetali, biansato. 
Punzoni del fascio. Cm 24x9. Gr. 383

TITLE 800 SILVER OVAL TRAY WITH FASCIST MARKS. CM 24 x 9, 
GR. 383

€300 – €400

113
Centro in argento
degli anni ‘50. Gr. 1070

SILVER CENTERPIECE, 50s, GR. 1070
€300 – €500

114
Portacerini in argento 
smalto su porcellana raffigurante un cane, Gr. 41

SILVER MATCH BOX WITH ENAMEL ON PORCELAIN 
REPRESENTING A DOG, GR. 41

€100 – €150

Lotto 110 Lotto 111

Lotto 112 Lotto 113 Lotto 114
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115
Piccola scatola circolare 
in argento inglese smalto. Gr 55

A  SMALL SILVER BOX, ENGLISH ENAMEL
€100 – €150

116
Croce in metallo argentato 
realizzata nell’Ottocento, con micromosaici policromi 
rappresentanti fiori, colombe e vedute di Roma. Cm 31x18

SILVER METAL CROSS WITH POLYCHROME MICROMOSAIC 
REPRESENTING FLOWERS, DOVES AND ROME PANORAMAS, 
19TH CENTURY. CM 31 x 18

€700 – €1200

117
Spilla in oro 18Kt 
raffigurante figura egiziana con smalti policromi. Gr. 30.

18 KT GOLD BROOCH REPRESENTING AN EGYPTIAN FIGURE 
WITH POLYCHROME ENAMELS. GR. 30

€400 – €600

118
Orologio bracciale Universal per Weingrill 
in oro giallo 18 kt, maglia groumet cm 18, movimento carica 
manuale, quadrante a smalto numeri romani. Gr. 58

A 18 KT YELLOW GOLD WRISTWATCH BY UNIVERSAL FOR 
WEINGRILL, 18 CM LONG, MANUAL WINDING MOVEMENT, 
ENAMEL DIAL. GR. 58

€1600 – €2000

119
Collier cinque fili di perle naturali coltivate 
digradanti (mm 5/8) con doppia chiusura in oro bianco con 
diamanti cts. 5 circa e zaffiri. Misura interna cm 45 .

A FIVE STRAND NATURAL CULTURED PEARLS  (DIAMETER 
FROM 5 MM TO 8 MM), DOUBLE WHITE GOLD CLASP WITH 
DIAMONDS AND SAPPHIRES. ABOUT CTS. 5.  INTERNAL 
MEASURE CM 45

€3000 – €3500

Lotto 115

Lotto 118

Lotto 116

Lotto 119

Lotto 117



28 MINERVA        AUCTIONS

120
Pochette in oro giallo 18 kt 
in maglia tessita. Gr. 180

YELLOW GOLD KNIT CLUTCH. GR. 180
€4300 – €4500

121
Anello in oro bianco 18 kt 
con grande perla australiana centrale mm 15, brillanti cts. 0.90 
circa. Misura 15

18 KT WHITE GOLD RING WITH BIG AUSTRALIAN PEARL 
(DIAMETER MM 15). BRILLIANT CUT DIAMONDS CTS. 0,90. SIZE 
15

€1500 – €2000

122
Anello a fascia bombata in oro giallo 18 kt 
con brillanti cts. 1.50 circa e pietre motivo di agrumi. Misura 16. Gr. 
21.50

18 KT YELLOW GOLD RING WITH BRILLIANT CUT DIAMONDS, 
CTS. 1,50, AND STONES. SIZE 16, GR. 21,50

€800 – €1200

123
Anello in oro bianco con rubino birmano 
cts. 2.20 e brillanti, misura 14. Gr. 11.8.

A WHITE GOLD RING WITH BIRMAN RUBY, CTS. 2,20 AND 
BRILLIANT CUT DIAMONDS. SIZE 14. GR 11,8

€2200 – €2500

124
Anello a fascia in oro giallo
brillanti per cts. 1.20 circa e diamante centrale taglio a goccia per 
cts 2 circa. Gr 13 Misura 13

YELLOW GOLD BAND RING WITH BRILLIANT CUT DIAMONDS, 
ABOUT CTS. 1,20, AND CENTRAL DROP CUT DIAMOND, ABOUT 
CTS. 2,00. SIZE 13, GR.13

€1800 – €2000

125
Pendente in oro giallo 
a forma di carrozza con pietre. Gr. 9.5

YELLOW GOLD CARRIAGE PENDANT WITH STONES. GR. 9,5
€150 – €200

Lotto 120 Lotto 121 Lotto 122

Lotto 123 Lotto 124 Lotto 125
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126
Orologio Philipp Watch in oro 18 kt 
cassa di forma ovale, anse a scomparsa, movimento carica 
manuale quadrante bianco indici applicati e smalto numeri romani. 
Cm 3.6 x 2.7.

18 KT GOLD PHILIPP WATCH WRISTWATCH, OVAL CASE, 
MANUAL WINDING MOVEMENT, WHITE DIAL, APPLIED 
INDEXES. CM 3,6 X 2,7

€450 – €600

127
Foglia Tiffany &Co. 
con catena in oro 18 kt, astuccio originale.
TIFFANY & CO. GOLD LEAF, WITH 18 KT GOLD CHAIN AND 
ORIGINAL BOX

€250 – €300

128
Anello in oro giallo 18 kt 
con smeraldo centrale taglio smeraldo, cts. 4.91, diamanti taglio 
brillante, cts 2.40 circa, misura 22/15. Gr. 16

18 KT YELLOW GOLD RING WITH EMERALD CUT EMERALD, CTS. 
4,91, BRILLIANT CUT DIAMOND, CTS. 2,40, SIZE 22/15, GR. 16

€3000 – €5000

129
Spilla a barrette in corallo di Sciacca
montatura in oro antico, realizzata nella metà dell’Ottocento. 
Lunghezza cm 7. Gr. 12

SCIACCA CORAL BROOCH MOUNTED ON GOLD, MIDDLE 19TH 
CENTURY. 7 CM LONG. GR. 12

€700 – €1000

130
Parure in corallo mediterraneo 
composta da collana, bracciale e orecchini. Boules da 6 mm con 
chiusura cerchio. Montatura in oro giallo 18 kt con due piccoli brillanti. 
Lunghezza collana cm 50, bracciale cm 20. Peso totale Gr. 170

MEDITERRANEAN CORAL (6 MM) PARURE COMPOSED BY 
A NECKLACE, A BRACELET AND EARRINGS. 18 KT YELLOW 
GOLD FRAME WITH TWO SMALL BRILLIANT CUT DIAMONDS. 
NECKLACE 50 CM LONG, BRACELET 20 CM LONG. GR. 170

€1200 – €1500
131
Collana tre fili di perle 
naturali coltivate da 6 mm. Chiusura in oro bianco 18 kt con smalto 
blu. Cm 50. Gr. 70.

THREE STRAND NATURAL CULTURED PEARLS (6 MM) NECKLACE. 
18 KT WHITE GOLD CLASP WITH BLUE ENAMEL. CM 50, GR. 70

€400 – €600

Lotto 126 Lotto 127 Lotto 128

Lotto 129 Lotto 130 Lotto 131
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132
Collana in corallo cerasuolo 
composta da boules digradanti (mm 18/5) Gr. 76

A CERASUOLO CORAL NECKLACE, BOULES FROM MM 18 TO 
MM 5. GR. 76

€500 – €700

133
Collana tre fili di perle
mm 8.5 chiusura in oro con brillanti smalti e zaffiri.

A THREE STRAND PEARLS (MM 8,5) NECKLACE, GOLD CLASP 
WITH BRILLIANT CUT DIAMONDS, ENAMELS AND SAPPHIRES

€1000 – €1500

134
Spilla in oro giallo 18 kt 
cerchio incrociato, lavorazione a cera persa. Gr. 13

A 18 KT YELLOW GOLD BROOCH. GR. 13
€400 – €600

135
Spilla a girandola in oro rosa 
con acquamarina cts. 30 totali circa. Gr. 19

A PINK GOLD PINWHEEL BROOCH, WITH AQUAMARINE, 
ABOUT CTS. 30. GR. 19

€900 – €1200

136
Anello in oro giallo 18 kt
con corniola incisa, due perle. Misura 12.

A 18 KT YELLOW GOLD RING, WITH ENGRAVED CORNELIAN, 
TWO PEARLS. SIZE 12

€500 – €700

137
Anello a fascia bombata 
con brillanti e zaffiri. Gr. 11

BAND RING WITH BRILLIANT CUT DIAMONDS AND SAPPHIRES. 
GR.11

€400 – €600

Lotto 132 Lotto 133

Lotto 134

Lotto 135 Lotto 136 Lotto 137
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138
Orologio bracciale in oro bianco, Rolex 
cassa di forma carrè contorno di brillanti, indici applicati, maglia 
tessita. Cm 18, Gr. 45.

WHITE GOLD WRISTWATCH BY ROLEX. CARRE’ SHAPED CASE 
WITH BRILLIANT CUT DIAMONDS, APPLIED INDEXES. CM 18, GR. 45

€1100 – €1300

139
Piccolo orologio carrè, Rolex 
in oro bianco 18 kt, quadrante mat, indici applicati, fibbia originale 
in oro bianco. Cm 1.5 x 1.5

SMALL WHITE GOLD CARRE’ WRISTWATCH BY ROLEX, MAT DIAL, 
APPLIED INDEXES, ORIGINAL WHITE GOLD BUCKLE (CM 1,5 x 1,5)

€500 – €700

140
Orologio bracciale, Omega 
in oro bianco 18 kt, cassa di forma tonda, movimento duoplan, 
piccoli brillanti. Gr. 26, cm 18

18 KT WHITE GOLD OMEGA WRISTWATCH, ROUND SHAPED 
CASE. DUOPLAN MOVEMENT, SMALL BRILLIANT CUT 
DIAMONDS. CM 18, GR. 26

€700 – €900

141
Bracciale quattro fili di perle 
naturali coltivate (mm 6) distanziali e chiusura in oro giallo 18 kt, 
lunghezza cm 18.5.

FOUR STRAND BRACELET OF NATURAL CULTIVATED PEARLS 
(DIAMETER MM 6). 18 KT YELLOW GOLD SPACERS AND CLASP, 
LENGTH CM 18,5

€400 – €600

142
Spilla oro bianco 18 kt 
motivo floreale, con brillanti cts 2.00 circa e zaffiri. Lunghezza cm 5. 
Gr. 9.

18 KT WHITE GOLD BROOCH WITH SAPPHIRES AND BRILLIANT 
CUT DIAMONDS, ABOUT CTS. 2.00. 5 CM LONG. GR. 9

€600 – €800

143
Anello oro bianco 18 kt 
con zaffiro centrale taglio fantasia e contorno di brillanti per cts. 
0.80, punzoni francesi, misura 16. Gr. 5.

18 KT WHITE GOLD RING, WITH  FANCY CUT SAPPHIRE AND BRILLIANT 
CUT DIAMONDS, CTS. 0,80, FRENCH MARKS, SIZE 16. GR. 5

€500 – €700

Lotto 138 Lotto 139 Lotto 140

Lotto 141 Lotto 142 Lotto 143
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144
Orecchini, Federico Buccellati 
in oro e brillanti, con astuccio originale e garanzia.

FEDERICO BUCCELLATI GOLD EARRINGS WITH BRILLANT CUT 
DIAMONDS. ORIGINAL BOX AND GUARANTEE INCLUDED

€800 – €1200

145
Collier in oro giallo
con elementi a foglia e piccoli brillanti cm 40. Gr. 14 

YELLOW GOLD COLLIER WITH LEAF ELEMENTS AND SMALL 
BRILLIANT CUT DIAMONDS. CM 40, GR.14

€600 – €900

146
Anello a fascia bombata 
in oro bianco 18 kt, con smeraldi taglio tondo, misura 13. Gr. 11

18 KT WHITE GOLD BAND RING WITH ROUND CUT EMERALDS. 
SIZE 13. GR.11

€200 – €300

147
Orologio bracciale Decò in oro giallo 18kt 
Quadrante carrè, movimento a circa manuale, zaffiri sulle anse, 
elementi a volute. cm 20. Gr 66.

YELLOW GOLD DECO’ WRISTWATCH WITH SAPPHIRES
€3500 – €4000

148
Orologio Zodiac  in oro 14kt 
anni ‘50, con brillanti e zaffiri, movimento carica manuale, 
quadrante oro. Cm 18. Gr 30.

GOLD ZODIAC WRISTWATCH WITH BRILLIANT CUT AND 
SAPPHIRES

€900 – €1400

Lotto 144 Lotto 145 Lotto 146

Lotto 147 Lotto 148
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149
Orologio Decò a scomparsa Geneva in oro bianco 
diamanti, movimento carica manuale, cm 18.Gr 33.

WHITE GOLD GENEVA WRISTWATCH MANUAL WINDING 
MOVEMENT. WITH DIAMONDS. CM 18. GR. 33

€1100 – €1600

150
Collana filo di perle
naturali coltivate, mm 7.5

ONE-STRAND NATURAL CULTURED PEARLS (MM 7,5) NECKLACE
€300 – €500

151
Collana un filo perle
naturali coltivate. mm 8 

ONE STRAND NATURAL CULTURED PEARLS (DIAMETER MM 8) 
NECKLACE.

€300 – €500

152
Collana tre fili di perle naturali coltivate 
digradanti. Chiusura in argento .

THREE STRAND NATURAL CULTURED PEARLS NECKLACE. 
SILVER CLASP

€200 – €400

153
Collier due fili di perle 
naurali coltivate digadanti. Chiusura in argento.

TWO STRAND NATURAL CULTURED PEARL NECKLACE. SILVER 
CLASP

€200 – €400

Lotto 149 Lotto 150

Lotto 151 Lotto 152 Lotto 153
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154
Collana un filo di perle naturali coltivate 
chiusura in argento.

ONE STRAND NATURAL CULTURED PEARLS NECKLACE. SILVER 
CLASP

€150 – €300

155
Collana perle naturali coltivate 
digradanti. Chiusura oro bianco.

NATURAL CULTURED PEARLS NECKLACE, WHITE GOLD CLASP
€150 – €300

156
Collana un filo di perle naturali coltivate 
digradanti.

ONE STRAND NATURAL CULTURED PEARLS NECKLACE
€150 – €300

157
Antico collier 
in argento ed ametista sfaccettata, taglio ovale. Cm 40

ANTIQUE SILVER COLLIER WITH MULTIFACETED OVAL CUT 
AMETHYST. CM 40

€200 – €400

158
Pendente, Bulgari
in oro e acciaio a forma di quadrifoglio, cm 4.3.

BULGARI FOUR-LEAVES CLOVER GOLD AND STEEL PENDANT, 
CM 4,3

€400 – €600

159
Pendente, Bulgari 
in oro e acciaio fiocco di neve, cm 3

BULGARI GOLD AND STEEL SNOWFLAKE PENDANT, CM 3
€300 – €500

Lotto 154 Lotto 155

Lotto 156

Lotto 157 Lotto 158 Lotto 159



35MINERVA        AUCTIONS

160
Anello in oro giallo 18 kt
a cera persa con spola di corallo. Gr. 10

18 KT YELLOW GOLD RING WITH CORAL. GR. 10
€200 – €300

161
Bracciale in oro giallo 18 kt 
con elementi di corallo mediterraneo inciso. Gr. 47

18 KT YELLOW GOLD BRACELET WITH MEDITERRANEAN 
CORAL ELEMENTS. GR. 47

€900 – €1300

162
Anello in oro bianco 18 kt, Legnazzi 
con al centro un citrino varietà quarzo, taglio a cuore cts 4.00 e 
contornato da diamanti taglio brillante per cts 0.80 totali circa, 
colore G/H, purezza IF/VVS. Gr 16. Certificato IGN n. 19396 
14/10/2014.

18 KT WHITE GOLD RING WITH CENTRAL HEART CUT CITRINE 
(QUARTZ VARIETY), CTS. 4,00 AND BRILLIANT CUT DIAMONDS, 
CTS. 0,80, COLOUR G / H, PURITY IF / VVS

€800 – €1200

163
Spilla in oro bianco
dal motivo di tralcio fiorito, impreziosita da 163 diamanti taglio 
tondo brillante per cts 8.70 totali, colore G/H purezza IF-VS e da 41 
diamanti vario taglio per cts. 4.00 totali, colore G/H purezza IF-VS 
con cerificato gemmologico numero 19399 del 14.10.2014

WHITE GOLD BROOCH, ADORNED WITH 163 ROUND 
BRILLIANT CUT DIAMONDS CTS. 8,70, COLOR G / H CLARITY IF-
VS, AND 41 DIAMONDS,  VARIOUS CUT, FOR CTS. 4,00, COLOR 
G / H CLARITY IF-VS WITH GEMMOLOGICAL CERTIFICATE 
NUMBER 19339 (10/14/2014)

€7000 – €9000

Lotto 160 Lotto 161

Lotto 162 Lotto 163
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164
Collana, Legnazzi 
composta da un cordone in oro giallo e da un ciondolo in oro 
bianco impreziosito da 25 diamanti taglio brillante cts1.60 totali 
circa, colore G/H purezza IF/VVS punzoni Legnazzi Gr.59.82 con 
Certificato gemmologico num19397 del 14.10.2014

LEGNAZZI, NECKLACE COMPOSED BY A YELLOW GOLD 
CORD AND A WHITE GOLD PENDANT, WITH 25 BRILLIANT 
CUT DIAMONDS, ABOUT CTS. 1,60 COLOR G / H CLARITY IF 
/ VVS. LEGNAZZI MARKS, GR. 59,82. WITH GEMMOLOGICAL 
CERTIFICATE NUMBER 19397 (10/14/2014)

€1400 – €1800

165
Collana in oro giallo, Legnazzi 
composta da una catena a maglie groumette e da un pendente 
in oro bianco con un rubino ovale cabochon cts 1.30 e uno zaffiro 
ovale cabochon cts 3.50, contornati da diamanti taglio brillante per 
cts. 1.20 colore G/H purezza VVS/VS. Con certificato gemmologico 
num 19398 del 14.10.2014. Gr 63.

LEGNAZZI, YELLOW GOLD NECKLACE COMPOSED BY A 
GROUMETTE CHAIN AND A WHITE GOLD PENDANT WITH 
AN OVAL CABOCHON RUBY CTS 1,30, AND A SAPPHIRE 
CABOCHON CTS 3,50. SURROUNDED BY BRILLIANT CUT 
DIAMONDS FOR CTS. 1,20, COLOR G/H, PURITY VV/VS. WITH 
GEMMOLOGICAL CERTIFICATE NUMBER 19398 (10/14/2014)

€1600 – €2200

166
Pendente in giadeite incisa e sbalzata 
con elemento pendente, piccoli rubini, laccio in pelle con chiusura 
in oro 18ct, Cm 8.

NECKLACE WITH A BIG JADE CHINESE PENDANT
€900 – €1400

167
Orologio Ferrari in oro giallo 18kt, Lady 
Swiss made, con movimento al quarzo, bracciale oro, quadrante 
serigrafato.Cm 18, gr 65.

FERRARI WRISTWATCH, 18KT GOLD
€1400 – €1800

Lotto 164 Lotto 165 Lotto 166

Lotto 166
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168
Accendino, Cartier Must Santos 
in acciaio con viti

CARTIER, MUST SANTOS STEEL LIGHTER
€50 – €80

169
Accendino, Cartier Must
in acciaio.

CARTIER, MUST LIGHTER
€50 – €80

170
Accendino, Cartier 
in argento, con astuccio originale.

A CARTIER SILVER LIGHTER, WITH ORIGINAL BOX.
€100 – €150

171
Tagliasigari, Dupont 
in metallo e smalto con scatola, astuccio e garanzia.

A METAL AND ENAMEL CIGAR CUTTER BY DUPONT, BOX AND 
GUARANTEE INCLUDED

€50 – €80

172
Penna, Waterman 42 S 
con pennino retrattile, rivestita in oro laminato e inciso con motivi 
ornamentali. Lunghezza cm. 12. 
Databile fra il 1934 e il 1939.       

A 42 S WATERMAN PEN WITH RETRACTABLE NIB, COVERED 
IN LAMINATED GOLD WITH ORNAMENTAL MOTIFS. LENGHT 
CM.12. DATED BETWEEN 1934 AND 1939

€150 – €200

173
Penna, Waterman 42 Vs 
laminata in oro 18 kt, un giro di smeraldi carrè sul cappuccio inciso, 
pennino retrattile

42 VS GOLD PEN BY WATERMAN, WITH CARRE’ CUT EMERALDS 
ON THE CAP.

€200 – €300

Lotto 168 Lotto 169 Lotto 170

Lotto 171 Lotto 172 Lotto 173
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174
Matita Aurora 88 
con scatola.

AN AURORA 88 PENCIL, BOX INCLUDED
€50 – €80

175
Penna Cartier Stylos 
con astuccio e garanzia 

A CARTIER STYLOS PEN, BOX AND GUARANTEE INCLUDED
€100 – €120

176
Penna, Aurora 
stilografica 75’ anniversario, pennino in oro. Con astuccio e 
garanzia

AUTORA FOUNTAIN PEN, 75TH ANNIVERSARY, GOLD NIB. BOX 
AND GUARANTEE INCLUDED

€100 – €120

177
Penna Parker Duofold 
stilografica. Laminata con pennino in oro e astuccio.

A PARKER DUOFOLD FOUNTAIN PEN, GOLD NIB, BOX 
INCLUDED

€100 – €120

178
Penna Mont Blanc Meisterstuck 
nera. Con astuccio

A MONTBLANC MUSTERDUK BLACK PEN, BOX INCLUDED
€50 – €80

Lotto 174 Lotto 175 Lotto 176

Lotto 177 Lotto 178
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179
Bracciale in oro giallo 18 kt 
maglia tessita liscia e satinata, lunghezza cm 20. Gr. 58

18 KT YELLOW GOLD BRACELET, 20 CM LONG, GR. 58
€1200 – €1500 

180
Bracciale in oro rosa 18 kt 
maglia tessita liscia e satinata, lunghezza cm 20. Gr. 58

18 KT PINK GOLD BRACELET, 20 CM LONG, GR. 58
€1200 – €1500

181
Bracciale in oro bianco 18 kt 
maglia tessita liscia e satinata, lunghezza cm 20. Gr. 58

18 KT WHITE GOLD BRACELET, 20 CM LONG, GR. 58
€1200 – €1500

182
Bracciale in oro due colori 
elementi floreali con zaffiri, cm 19, Gr. 40

TWO COLOURS GOLD BRACELET WITH SAPPHIRES, CM 19, GR. 40
€900 – €1200

Lotto 179 Lotto 180

Lotto 181 Lotto 182
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183
Orecchini in oro giallo 
con perle mabè e brillanti. Gr. 22

YELLOW GOLD EARRINGS WITH MABE’ PEARLS AND BRILLIANT 
CUT DIAMONDS, GR. 22

€400 – €600

184
Collana maglia groumette in oro giallo 18 kt 
con brillanti. Cm 45, Gr. 119

18 KT YELLOW GOLD GROUMETTE NECKLACE WITH BRILLIANT 
CUT DIAMONDS, CM 45, GR. 119

€3000 – €5000

185
Collana maglia groumette in oro giallo 18 kt 
con brillanti, cm 45, Gr. 108

18 KT YELLOW GOLD GROUMETTE NECKLACE WITH BRILLIANT 
CUT DIAMONDS, CM 45, GR. 108

€2800 – €4000

186
Spilla in corallo naturale di Sciacca 
della Metà dell’Ottocento, struttura in oro. cm 6. Gr 15 

NATURAL SCIACCA CORAL, MIDDLE 19TH CENTURY
€600 – €800

187
Bracciale orologio decò in platino 
con diamanti taglio huit huit, cts. 6.00 totali circa e zaffiri calibrati. 
Movimento a carica manuale. Lunghezza cm 20. Gr. 44

PLATINUM DECO’ WRISTWATCH WITH HUIT HUIT CUT 
DIAMONDS, CIRCA CTS. 6,00, AND SAPPHIRES, MANUAL 
WINDING MOVEMENT, 20 CM LONG. GR. 44

€3000 – €5000

Lotto 183

Lotto 184 Lotto 185

Lotto 186 Lotto 187
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188
Collier otto fili di perle naturali coltivate 
con elementi in oro 18 kt e rubini. Diametro interno. Cm 40.

EIGHT STRAND PEARL NECKLACE WITH RUBIES AND 18 KT 
GOLD ELEMENTS

€1200 – €1500

189
Collier di perle 
giapponesi naturali coltivate (diametro 8 mm), smeraldi, brillanti 
e, al centro, moneta antica III secolo a.C. , cm 45. Distanziali e 
montatura in oro giallo 18 kt  Gr. 73.  

JAPANESE NATURAL CULTURED PEARLS (DIAMETER 8 MM) 
NECKLACE  WITH EMERALDS, BRILLIANT CUT DIAMONDS AND 
THIRD CENTURY B.C. CENTRAL COIN, CM 45, GR. 73. 18 KT 
YELLOW GOLD CLASP

€1300 – €1500

190
Sotoir di perle coltivate 
con due boccole in oro 18 kt, zaffiri e rubini cabochon, cm 90, Gr. 209

CULTURED PEARLS SOTOIR WITH 18 KT GOLD ELEMENTS WITH 
SAPPHIRES AND CABOCHON RUBIES, CM 90, GR. 209

€1200 – €1500

191
Collier di perle di acqua dolce 
tre boules di corallo con elementi in oro. Cm 80

FRESH WATER PEARLS COLLIER WITH THREE CORAL BEADS 
WITH GOLD ELEMENTS, CM 80

€600 – €800

192
Orecchini in oro giallo 18 kt
con sei perle naturali coltivate. Gr. 27

18 KT YELLOW GOLD EARRINGS WITH SIX NATURAL CULTURED 
PEARLS. GR. 27

€700 – €1000

Lotto 188 Lotto 189 Lotto 190

Lotto 191 Lotto 192
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193
Anello in oro bianco
con smeraldo centrale taglio smeraldo, cts. 6.00 totali circa, con 
brillanti di contorno, cts. 2.80 totali circa

WHITE GOLD RING WITH CENTRAL EMERALD CUT EMERALD, 
ABOUT CTS. 6,00, AND BRILLIANT CUT DIAMONDS, ABOUT 
CTS. 2,80

€1800 – €2500

194
Parure 
composta da anello, orecchini, spilla, in oro bianco 18 kt liscio e 
satinato, con spole di corallo pelle d’angelo e piccoli diamanti. 
Manifattura degli anni Cinquanta. Gr. 36

18 KT WHITE GOLD PARURE COMPOSED BY RING, EARRINGS 
AND BROOCH, WITH CORAL AND SMALL DIAMONDS. 
MANUFACTURE, 50s. GR. 36

€1500 – €2000

195
Bracciale in oro giallo 18 kt 
con rubini, Gr. 53

18 KT YELLOW GOLD BRACELET WITH RUBIES, GR. 53
€1100 – €1400

196
Tre bracciali in oro maglia tubogas
con smeraldi, rubini e zaffiri cabochon. Gr. 74

THREE GOLD TUBOGAS BRACELETS WITH EMERALDS, RUBIES 
AND CABOCHON SAPPHIRES. GR. 74

€1400 – €1600

197
Anello in oro bianco 18 kt
con zaffiro centrale sintetico e diamanti, cts. 1.20 totali circa. 
Misura 16. Gr. 7

18 KT WHITE GOLD RING WITH SAPPHIRE AND DIAMONDS, 
ABOUT CTS. 1,20. SIZE 16, GR. 7

€300 – €500

198
Bracciale rigido in oro giallo 18 kt satinato 
con zaffiri e rubini cabochon. Gr. 55.7

18 KT YELLOW GOLD RIGID BRACELET WITH SAPPHIRE AND 
CABOCHON RUBIES. GR. 55,7

€1400 – €1600

Lotto 193 Lotto 194 Lotto 195

Lotto 196 Lotto 197 Lotto 198
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199
Anello in oro giallo 18kt, Pomellato 
misura 14, Gr. 28, con astuccio.

18 KT YELLOW GOLD RING BY POMELLATO, SIZE 14, GR. 28. 
ORIGINAL BOX INCLUDED

€900 – €1500

200
Pendente in oro verde stile Centro America
elementi in avorio. Gr. 60 

GREEN GOLD PENDANT WITH IVORY ELEMENTS. GR. 60
€1300 – €1500

201
Pendente in oro verde 
in stile centroamerica con spole di turchese, Gr. 37

GREEN GOLD PENDANT WITH TURQUOISE BEADS. GR. 37
€900 – €1200

202
Collier in avorio 
con tre rane sbalzate in oro giallo. Gr. 61, cm 45.

IVORY NECKLACE WITH THREE YELLOW GOLD EMBOSSED 
FROGS. GR. 61, CM 45

€700 – €100

203
Collana in corallo mediterrraneo 
realizzata con barilotti lisci e pendenti di varia forma, parti in oro. 
Gr. 35

MEDITERRANEAN CORAL NECKLACE WITH PENDANTS AND 
GOLD ELEMENTS, GR. 35

€1400 – €1600

Lotto 199 Lotto 200 Lotto 201

Lotto 202 Lotto 203
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204
Bracciale in oro giallo 18 kt, Weingrill 
maglia a treccia, lunghezza cm 21.5. Gr. 40

18 KT YELLOW GOLD BRACELET BY WEINGRILL, CM 21,5. GR. 40
€900 – €1500

205
Anello in oro giallo 18 kt
modello a tronchetto, con brillanti, cts. 0.80 totali circa. Misura 10. 
Gr. 12

18 KT YELLOW GOLD RING WITH BRILLANT CUT DIAMONDS, 
CTS. 0,80, SIZE 10. GR. 12

€700 – €1200

206
Collier in oro giallo 18kt 
zaffiri naturali taglio ovale, realizzato con elementi pendenti a fiore. 
Cm 45. Gr.63

GOLD NECKLACE WITH SAPPHIRES OVAL CUT. CM 45. GR.63
€3000 – €3500

207
Anello in oro bianco 18kt 
perla naturale coltivata da 10mm e brillanti per 0,70 cts circa 
misura 16. Gr 7

GOLD RING WITH PEARL AND DIAMONDS
€500 – €700

208
Anello in oro bianco 18 kt 
motivo a girandot, con diamanti taglio brillante, cts. 1.60 totali 
circa. Misura 16. Gr. 6

18 KT WHITE GOLD RING, WITH BRILLIANT CUT DIAMONDS, 
ABOUT CTS. 1,60. SIZE 16, GR. 6

€450 – €600

Lotto 204 Lotto 205

Lotto 206 Lotto 207 Lotto 208
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209
Bracciale quattro fili di perle naturali coltivate 
(9 mm) chiusura in bianco 18kt con diamanti rubini e zaffiri. Cm 19.

FOUR STRAND PEARLS BRACELET, CLASP WITH SAPPHIRE, 
RUBIES AND DIAMONDS
€700 – €900 

210
Bracciale in oro 18 kt 
con ciondoli. Gr. 60

18 KT GOLD BRACELET WITH PENDANTS. GR. 60
€1300 – €1500

211
Pendente ad anfora con perla naturale d’acqua salata 
(forma subsferica, cts. 6.30, mm. 9.40x10.50, colore crema-
grigiastro)  contornata da 34 diamanti taglio brillante, cts. 0.75 
totali, colore H, purezza VS/SI. Con certificato gemmologico IGN 
numero 17440 del 03/10/2013. Catena in oro bianco 18 kt

PENDANT WITH NATURAL PEARL (SUBSPHERICAL, CTS. 6,30, 
MM 9,40 x 10,50, CREAM-GREY COULOUR) WITH 34 BRILLIANT 
CUT DIAMONDS, CTS. 0,75, COLOUR H, PURITY VS/SI. WITH IGN 
GEMMOLOGICAL CERTIFICATE NUMBER 17440 (10/03/2013). 18 
KT WHITE GOLD CHAIN

€4000 – €5000

212
Spilla in oro rosa 18 kt 
motivo a nodo, con tre perle naturali coltivate moka, gold e pink e 
brillanti. Gr. 18.00

18 KT PINK GOLD KNOT BROOCH, WITH THREE NATURAL 
CULTIVATED MOKA, GOLD AND PINK PEARLS AND BRILLIANT 
CUT DIAMONDS. GR. 18,00

€1200 – €1400

213
Orecchini in oro bianco 
con due perle Mari del Sud (13 mm) e brillanti cts. 2.00 totali circa, 
chiusura perno e clip.

WHITE GOLD EARRINGS WITH TWO SOUTHERN SEAS PEARLS 
(13 MM) AND BRILLIANT CUT DIAMONDS, ABOUT CTS. 2,00

€1200 – €1500

Lotto 209 Lotto 210

Lotto 211 Lotto 212 Lotto 213
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214
Orologio bracciale Certina in oro giallo 18kt 
Lavorazione a corteccia movimento carica manuale quadrante mat 
indici applicati,  Cm 18.Gr 51

CERTINA WATCH BRACELET IN 18KT YELLOW GOLD, MANUAL 
WINDING MOVEMENT, MAT DIAL, APPLIED INDEXES. CM 18. GR 51

€800 – €1200

215
Bracciale in oro 
con piccoli rubini e perle Gr. 43

GOLD BRACELET WITH SMALL RUBIES AND PEARLS GR. 43
€900 – €1200

216
Bracciale in oro
con 66 brillanti e 5 smeraldi Gr. 47

GOLD BRACELET WITH 66 BRILLIANT CUT DIAMONDS AND 5 
EMERALDS. GR. 47

€1100 – €1400

217
Spilla in oro 
con rubini e perle Gr. 13

GOLD BROOCH WITH RUBIES AND PEARLS. GR. 13
€260 – €400

218
Anello motivo a fiore 
con zaffiro e 72 brillanti cts. 1.44. Gr. 16

FLOREAL MOTIF RING WITH SAPPHIRE AND 72 BRILLIANT CUT 
DIAMONDS CTS. 1,44, GR. 16

€500 – €800

Lotto 214

Lotto 215

Lotto 216

Lotto 217 Lotto 218
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219
Anello in oro 
con brillanti, Gr. 13

GOLD RING WITH BRILLIANT CUT DIAMONDS, GR. 13
€700 – €1000

220
Anello in oro 
di forma geometrica, con brillanti. Gr. 16

A GOLD RING WITH BRILLIANT CUT DIAMONDS, GR. 16
€400 – €600

221
Anello in oro bianco 18 kt
con brillanti, cts. 1.50 Gr. 23.6. Misura 23

A 18 KT WHITE GOLD RING WITH BRILLIANT CUT DIAMONDS, 
CTS. 1,50. GR. 23,6. SIZE 23

€900 – €1200

222
Orecchini a nastro 
in oro bianco e diamanti, cts. 1.50

WHITE GOLD EARRINGS WITH DIAMONDS, CTS. 1,50
€300 – €500

223
Orecchini in oro bianco 
brillanti cts. 0.80 circa, perle naturali coltivate, chiusura perno e 
clip, Gr. 12

WHITE GOLD EARRINGS WITH BRILLIANT CUT DIAMONDS, 
ABOUT CTS. 0,80, AND NATURAL CULTURED PEARLS. GR. 12

€700 – €1000

224
Orecchini doppia boccola in oro bianco 
brillanti su binari per cts. 0.80,  chiusura perno e clip. Gr. 8

WHITE GOLD EARRINGS WITH BRILLIANT CUT DIAMONDS CTS. 
0,80, GR. 8

€300 – €500

Lotto 219 Lotto 220 Lotto 221

Lotto 222 Lotto 223 Lotto 224
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225
Orecchini in oro bianco 18 kt 
elementi pendenti, chiusura a clips con rubini e brillanti, cts.1.70 
circa, Gr. 9.2.

18 KT WHITE GOLD DROP EARRINGS, WITH RUBIES AND 
BRILLIANT CUT DIAMONDS, ABOUT CTS. 1,70. GR. 9,2

€350 – €500

226
Orecchini in oro giallo con brillanti Gr. 10.4 
chiusura perno e clip.

YELLOW GOLD EARRINGS WITH BRILLIANT CUT DIAMONDS, 
GR. 10,4

€300 – €500

227
Anello in oro giallo 18 kt 
con smalti verdi e diamanti taglio huit huit , Gr. 10.6, misura 12

A 18 KT YELLOW GOLD RING WITH GREEN ENAMELS AND HUIT 
HUIT CUT DIAMONDS. GR. 10,6, SIZE 12

€300 – €500

228
Orecchini in oro giallo 18 kt 
elementi pendenti con pietre naturali, Gr. 18.4.

18 KT YELLOW GOLD DROP EARRINGS WITH NATURAL 
STONES, GR. 18,4

€250 – €300

229
Orecchini 
stelle con brillanti Gr. 11

STAR EARRINGS WITH BRILLIANT CUT DIAMONDS, GR. 11
€300 – €500

230
Orecchini in oro 18 kt 
di forma geometrica con elementi a foglia sbalzati, Gr. 13.7.

18 KT GOLD EARRINGS, GR. 13,7
€300 – €500

Lotto 225 Lotto 226 Lotto 227

Lotto 228 Lotto 229 Lotto 230
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231
Anello in oro giallo 18 kt 
con ametista taglio fantasia piccole ametiste di contorno, misura 
22, Gr. 13.7

18 KT YELLOW GOLD RING WITH FANTASY CUT AMETHYST 
AND SMALL AMETHYSTS. SIZE 22, GR. 13,7

€250 – €300

232
Collana in oro bianco 18 kt 
maglia a catena alternata a perle naturali coltivate, elemento a 
cuore centrale con piccoli brillanti. Gr. 16.

18 KT WHITE GOLD NECKLACE WITH CHAIN AND NATURAL 
CULTURED PEARLS, CENTRAL HEART ELEMENT WITH SMALL 
BRILLIANT CUT DIAMONDS. GR. 16

€400 – €600

233
Collana e pendente in oro bianco 18 kt 
perla naturale coltivata, brillanti neri e bianchi. Gr. 7.

18 KT WHITE GOLD NECKLACE AND PENDANT WITH NATURAL 
CULTURED PEARL AND BLACK AND WHITE BRILLIANT CUT 
DIAMONDS. GR. 7

€350 – €500

234
Spilla in oro bianco 
con piccoli brillanti, a forma di foglia stilizzata.

WHITE GOLD STYLISED LEAF BROOCH WITH SMALL BRILLIANT 
CUT DIAMONDS

€400 – €600

235
Lotto 
composto da due paia di orecchini con perle e pietre, due spille 
con pietre e coralli, anello in oro 14 kt con pietra rossa, gemelli in 
oro e argento. Gr. 25.7 totali 

TWO PAIRS OF EARRINGS WITH PEARLS AND STONES, TWO 
BROOCHES WITH CORAL AND STONES, 14 KT GOLD RING 
WITH RED STONE, GOLD AND SILVER CUFFLINKS. GR. 25, 7

€250 – €300

Lotto 231

Lotto 232 Lotto 233

Lotto 234 Lotto 235
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236
Anello in oro due colori 
dei primi del ‘900 con pietra blu, Gr. 7.4

TWO COLOURS GOLD, EARLY 20TH CENTURY, WITH BLUE 
STONE. GR. 7,4

€350 – €500

237
Bracciale in oro 
maglia a catena ed elementi ovali con pietre cabochon. Gr. 16, cm 
18

GOLD CHAIN BRACELET WITH OVAL ELEMENTS WITH 
CABOCHON STONES. GR. 16, CM 18

€500 – €700

238
Fascia in oro giallo, Fabergè 
con zaffiri e piccoli brillanti, misura 13

YELLOW GOLD FABERGE’ BAND WITH SAPPHIRES AND SMALL 
BRILLIANT CUT DIAMONDS, SIZE 13

€500 – €700

239
Orecchini pendenti 
con corallo e crisopasio, motivo a elefanti, cm 7, Gr. 16

DROP EARRINGS WITH CORAL AND CHRYSOPRASE WITH 
PENDANT ELEPHANT ELEMENTS, CM 7, GR. 16

€500 – €700

240
Bracciale tubogas in argento 
con iniziale in oro.

SILVERS TUBOGAS BRACELET WITH GOLD INITIAL
€150 – €200

Lotto 236 Lotto 237

Lotto 238 Lotto 239 Lotto 240
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241
Collier 
in gomma con chiusura in oro e pendente con perla moka e 
brillanti

PENDANT WITH MOKA PEARL AND BRILLIANT CUT DIAMONDS. 
RUBBER NECKLACE WITH GOLD CLASP

€500 – €700

242
Pendente a croce 
con rubini cabochon e brillanti, cts. 0.85. Gr. 4.9

CROSS PENDANT WITH CABOCHON RUBIES AND BRILLIANT 
CUT DIAMONDS CTS. 0,85, GR. 4,9

€800 – €1200

243
Orecchini in oro brunito 
con perle a pera pendenti e due brillanti.

BRONZED GOLD EARRINGS WITH PENDANT PEARLS AND TWO 
BRILLIANT CUT DIAMONDS

€400 – €600

244
Anello chevalier in oro 18 kt 
con brillanti cts. 3.20 e zaffiro cabochon cts. 12.60

18 KT GOLD CHEVALIER RING WITH BRILLIANT CUT 
DIAMONDS, CTS. 3,20, AND SAPPHIRES, CTS. 12,60

€1600 – €2000

245
Anello in oro giallo 18 kt 
con brillanti bianchi e brillante centrale fancy yellow, cts. 1.02

18 KT YELLOW GOLD RING WITH WHITE BRILLIANT CUT 
DIAMONDS AND CENTRAL BRILLIANT CUT FANCY YELLOW 
DIAMOND, CTS. 1,02

€3500 – €5000

246
Spilla in oro rosa e bianco 18 kt, Illario 
con rubini cabochon e taglio carrè calibrati e diamanti taglio 
vecchio, punzoni fascio. Gr. 21.00

18 KT PINK AND WHITE GOLD BROOCH BY ILLARIO, FASCIST 
MARKS, WITH CABOCHON AND CARRE’ CUT RUBIES  AND OLD 
CUT DIAMONDS. GR. 21

€600 – €900

Lotto 241 Lotto 242 Lotto 243

Lotto 244 Lotto 245 Lotto 246
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247
Gemelli in oro giallo 18 kt 
elementi a trochetto. Gr. 8.00

18 KT YELLOW GOLD CUFFLINKS,  GR. 8
€300 – €500

248
Bracciale in oro giallo 18 kt 
maglia a catena. Lunghezza cm 23. Gr. 51.00

18 KT YELLOW GOLD BRACELET, 23 CM LONG. GR. 51
€1100 – €2000

249
Tabacchiera in oro giallo 18 kt 
incisa e sbalzata a motivi floreali con rubini carrè sulla chiusura. Cm 
8 x 9. Gr. 137.00

A YELLOW GOLD SNUFFBOX WITH CARRE’ CUT RUBIES ON 
THE CLASP. CM 8 X 9, GR. 137

€3000 – €4500

250
Anello in oro giallo
con smeraldi, rubini, diamanti. Gr. 11.40 

A YELLOW GOLD RING WITH EMERALDS, RUBIES AND 
DIAMONDS. GR 11.40

€300 – €500

251
Anello a fascia bombata in oro bianco 18 kt
con zaffiri e brillanti brown. Misura 14. Gr. 17

18 KT WHITE GOLD BAND RING WITH SAPPHIRES AND 
BRILLIANT CUT BROWN DIAMONDS. SIZE 14. GR. 17

€450 – €600

252
Anello in oro giallo 18 kt 
motivo a serpente, con brillante centrale, cts. 0.80 circa, e 10 
brillanti, cts. 1.00 totali circa. Misura 14. Gr. 10

18 KT YELLOW GOLD RING, SNAKE MOTIF, WITH CENTRAL 
BRILLIANT CUT DIAMOND, ABOUT CTS. 0,80, AND 10 BRILLIANT 
CUT DIAMONDS  ABOUT CTS. 1,00. SIZE 14, GR. 10

€1600 – €2000

Lotto 247

Lotto 248

Lotto 249

Lotto 250 Lotto 251 Lotto 22
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253
Anello in oro giallo 18 kt 
motivo a serpente con brillante centrale, cts. 0.50 circa, e 10 
brillanti, cts. 1.00 totali circa. Misura 6. Gr. 10 

18 KT YELLOW GOLD RING, SNAKE MOTIF WITH CENTRAL 
DIAMOND, ABOUT CTS. 0,80, AND 10 DIAMONDS TOTALLY 
ABOUT CTS.1,00. SIZE 6, GR. 10

€900 – €1200

254
Anello, quattro riviere di brillanti e smeraldi
misura 18.

RING WITH FOUR RIVIERE BRILLIANT CUT DIAMONDS AND 
EMERALDS. SIZE 18.

€400 – €600

255
Orecchini decò in oro giallo 18 kt 
ametiste taglio smeraldo e piccoli brillanti. Chiusura a clip, Gr. 13

18 KT YELLOW GOLD DECO’ EARRINGS, EMERALD CUT 
AMETHYSTS AND SMALL BRILLIANT CUT DIAMONDS. GR 13

€450 – €650

256
Parure 
composta da orecchini e collier divisibile in due bracciali in oro 
giallo 18 kt con elementi floreali e pietre. Lunghezza collier 40 cm. 
Peso totale Gr. 103

18 KT YELLOW GOLD PARURE OF EARRINGS AND COLLIER, 
FLOREAL ELEMENTS WITH STONES. COLLIER 40 CM LONG. GR. 
103

€2300 – €2500

257
Anello in oro giallo e bianco
con rubino e diamanti taglio brillanti e teps cts.1.20 circa. Misura 
14

YELLOW AND WHITE GOLD RING WITH RUBY, BRILLIANT CUT 
DIAMONDS AND TEPS CTS. 1,20 CIRCA. SIZE 14

€800 – €1200

258
Piccola spilla in oro 18 kt
a forma di ragno con rubino e pietra di luna cabochon.

18 KT GOLD SMALL SPIDER BROOCH WITH RUBY AND 
CABOCHON MOONSTONE

€250 – €400

Lotto 253 Lotto 254 Lotto 255

Lotto 256 Lotto 257 Lotto 258
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259
Spilla in oro e argento
motivo floreale con diamanti taglio rosa, zaffiri, rubini e perla. Gr. 
18.5

GOLD AND SILVER BROOCH WITH ROSE CUT DIAMONDS, 
SAPPHIRES, RUBIES AND PEARL, GR. 18,5

€1100 – €1500

260
Spilla in oro 18 kt
con pesos messicano alto titolo, piccoli zaffiri. Diametro cm 4.5, 
peso Gr. 55.

18 KT GOLD BROOCH WITH MEXICAN PESOS AND SMALL 
SAPPHIRES, DIAMETER CM 4,5, GR. 55

€1400 – €1600

261
Anello in oro giallo 18 kt
con grande ametista taglio smeraldo. Misura 15

18 KT YELLOW GOLD RING WITH BIG EMERALD CUT 
AMETHYST, SIZE 15

€350 – €550

262
Orecchini in oro giallo satinato 18 kt
motivo canna di bambù, realizzati negli anni Settanta. Chiusura a 
clip. Gr. 17

18 KT YELLOW GOLD EARRINGS, MADE IN THE 70s. GR. 17
€500 – €700

263
Spilla in oro due colori 18 kt
a forma di pappagallo con smalti policromi e diamanti taglio huit 
huit. Cm 5.5. Gr. 9

18 KT TWO COLOURS GOLD PARROT BROOCH WITH 
POLYCHROME ENAMELS AND HUIT HUIT CUT DIAMONDS. CM 
5,5. GR. 9

€450 – €900

264
Piccola spilla  in oro giallo
a forma di barboncino. Gr. 6

YELLOW GOLD SMALL POODLE BROOCH. GR. 6
€180 – €250

Lotto 259 Lotto 260 Lotto 261

Lotto 262 Lotto 263 Lotto 264



55MINERVA        AUCTIONS

265
Spilla in oro bianco 18 kt 
di forma circolare con turchesi e brillanti, cm 4. Gr. 10

18 KT WHITE GOLD BROOCH WITH TURQUOISE AND BRILLIANT 
CUT DIAMONDS. CM 4, GR. 10

€300 – €400

266
Orologio bracciale in oro bianco, Hausmann 
realizzato negli anni Sessanta, con diamanti taglio huit huit, 
movimento a carica manuale. Lunghezza cm 18. Gr. 19

WHITE GOLD WRISTWATCH BY HAUSMANN, MADE IN THE 
60s, WITH HUIT HUIT CUT DIAMONDS, MANUAL WINDING 
MOVEMENT. 18 CM LONG. GR. 19

€900 – €1200

267
Sigillo e piccolo portaprofumo 
realizzati nel XIX secolo, in metallo dorato e argento con agata 
nera e viola e pietre di decorazione

A SEAL AND A SMALL PERFUME BOX, 19TH CENTURY, IN 
GOLDEN METAL AND SILVER WITH PURPLE AND BLACK AGATE 
AND STONES.

€350 – €600

268
Orecchini tremblant in oro 18 kt 
con quarzi taglio a goccia pendenti. Gr. 37

18 KT GOLD DROP EARRINGS WITH DROP CUT QUARTZES. GR. 
37

€550 – €900

269
Collana composta da quattro fili di boules di corallo 
con chiusura in oro giallo 18 kt con piccoli brillanti e grande spola 
di corallo rosso mediterraneo. Lunghezza cm 60. Gr. 120

FOUR STRAND CORAL NECKLACE WITH 18 KT YELLOW GOLD 
CLASP WITH SMALL BRILLIANT CUT DIAMONDS AND GREAT 
MULTIFACED MEDITERRANEAN RED CORAL. 60 CM LONG. GR. 
120

€800 – €1200

Lotto 265 Lotto 266 Lotto 267

Lotto 268 Lotto 269



56 MINERVA        AUCTIONS

270
Bracciale in oro giallo
con smalti. Cm 18.5. Gr .24

YELLOW GOLD BRACELET WITH ENAMELS. CM 18,5, GR. 24
€600 – €900

271
Bracciale in oro giallo 18 kt
con cinque pendenti, maglia a catena, avventurina agata. Cm 18, 
Gr. 55.

18 KT YELLOW GOLD FIVE PENDANTS BRACELET, AVENTURINE 
QUARTZ AGATE. CM 18, GR. 55

€350 – €550

272
Bracciale in oro giallo 18 kt
maglia a nodo. Cm 18, Gr. 27

18 KT YELLOW GOLD BRACELET, CM 18, GR. 27
€600 – €900

273
Orecchini in oro 
a boccole con brillanti. Gr. 9

GOLD EARRINGS WITH BRILLIANT CUT DIAMONDS. GR. 9
€250 – €350

274
Orecchini, Christian Dior 
anni Sessanta in metallo dorato.

GOLDEN METAL EARRINGS, MADE IN THE 60s, BY CHRISTIAN 
DIOR

€50 – €80

Lotto 270 Lotto 271

Lotto 272 Lotto 273 Lotto 274
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275
Anello in oro bianco 18 kt
composto da tre fasce con rubino, zaffiro e smeraldo cabochon al 
centro contornati da piccoli brillanti. Misura 17. Gr. 12

18 KT WHITE GOLD  RING, THREE BANDS WITH RUBY, SAPPHIRE 
AND EMERALD CABOCHON, SURROUNDED BY SMALL 
DIAMONDS. SIZE 17. GR. 12

€500 – €900

276
Orecchini tubogas in oro 18 kt 
Gr. 5

18 KT GOLD TUBOGAS EARRINGS. GR. 5
€200 – €300

277
Spilla vittoriana 
in oro e argento, con diamanti e rubini carrè. Gr. 9

GOLD AND SILVER VICTORIAN BROOCH WITH DIAMONDS AND 
CARRE’ CUT RUBIES. GR. 9

€700 – €900

278
Portaprofumo in oro 
Gr. 10

GOLD SCENT HOLDER. GR. 10
€200 – €300

279
Set di bottoni in oro giallo 
da blazer doppiopetto. Gr. 35

YELLOW GOLD BUTTONS SET. GR. 35
€900 – €1300

280
Bracciale, manifattura francese dell’Ottocento 
composto da quattro fili di perle naturali coltivate con chiusura 
in oro giallo 18 kt lavorazione a filigrana con perla centrale. 
Lunghezza cm 17.5

FRENCH MANUFACTURED BRACELET, 19TH CENTURY, 
CONSISTING OF FOUR NATURAL CULTURED PEARLS STRANDS. 
18 KT YELLOW GOLD CLASP WITH PEARL. 17,5 CM LONG

€600 – €800

Lotto 275 Lotto 276 Lotto 277

Lotto 278 Lotto 279 Lotto 280
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281
Bracciale in oro rosa 18 kt
maglia a nido d’ape liscia e satinata, punzoni fascio. Lunghezza cm 
19, altezza cm 3. Gr. 76

18 KT PINK GOLD BRACELET, FASCIST MARKS. 19 CM  LONG, 
HEIGHT CM 3, GR. 76

€1300 – €1500

282
Orologio bracciale, Longines 
in oro bianco 18 kt, lavorazione a corteccia, movimento a carica 
manuale. Lunghezza cm 18. Gr. 37

18 KT WHITE GOLD WRISTWATCH BY LONGINES. MANUAL 
WINDING MOVEMENT. 18 CM LONG. GR. 37

€700 – €1000

283
Anello decò in oro due colori 18 kt 
con diamante centrale taglio vecchio, cts 1.90 circa. Misura 14. Gr. 8

TWO COLOURS 18 KT GOLD DECO’ RING, WITH CENTRAL OLD 
CUT DIAMOND, ABOUT CTS 1,90. SIZE 14. GR. 8

€3000 – €4000

284
Spilla in argento
a forma di spada con granati. Cm 12

SWORD SILVER BROOCH WITH GARNETS. CM 12
€100 – €150

285
Anello decò in oro rosa
con grande citrino miele taglio smeraldo. Misura 15. Gr. 21

PINK GOLD DECO’ RING WITH A LARGE EMERALD CUT HONEY 
CITRINE. SIZE 15. GR. 21

€250 – €300

Lotto 281 Lotto 282

Lotto 283 Lotto 284 Lotto 285
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286
Collana due fili di perle naturali 
Digradanti, chiusura in oro.

NATURAL PEARL NECKLACE  GOLD CLOSURE
€400 – €500

287
Pendente in oro due colori 18 kt 
inciso e sbalzato, di forma gotica con quarzo sfaccettato fumè 
centrale, cts. 60 circa. Cm. 5x4. Gr. 53

TWO GOLD COLOR, ENGRAVED AND EMBOSSED,  GOTHIC 
SHAPED WITH FACED SMOKY QUARTZ. CTS 60. CM 5x4. GR. 53

€1800 – €2200

288
Anello a fascia in oro bianco 18 kt
con brillante centrale montato a solitario, cts. 1.12, colore L/M, 
purezza SI. Misura 23. Gr. 7.53. Con certificato gemmologico IGN 
numero 18331 del 10/03/2014

18 KT WHITE GOLD BAND RING WITH CENTRAL BRILLIANT 
CUT DIAMOND SOLITAIRE, CTS. 1,12, COLOUR L/M, PURITY SI. 
SIZE 23. GR. 7.53. WITH IGN GEMMOLOGICAL CERTIFICATE  
NUMBER 18331  (10/03/2014)

€2400 – €3000

289
Orecchini in platino
manifattura dei primi del Novecento, con diamanti taglio vecchio e 
taglio baguette, cts. 9.00 totali circa. Chiusura a clip. Gr. 24

PLATINUM EARRINGS, EARLY 20TH CENTURY, WITH OLD CUT 
AND BAGUETTE CUT DIAMONDS, CTS. 9,00. GR. 24

€3000 – €5000

290
Lotto composto da tre anelli in oro giallo 18 kt
con zaffiri, rubini e smeraldi. Misura 11. Gr. 14

THREE 18 KT YELLOW GOLD RINGS WITH SAPPHIRES, RUBIES 
AND EMERALDS. SIZE 11. GR. 14.

€350 – €500

291
Orecchini in oro giallo
scatolati con corallo mediterraneo, chiusura perno e clip. Gr. 19 

YELLOW GOLD EARRINGS WITH MEDITERRANEAN CORAL. GR. 19
€400 – €600

Lotto 286 Lotto 287 Lotto 288

Lotto 289 Lotto 290 Lotto 291
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292
Anello in oro bianco 18 kt
con grandi quarzi yellow taglio ovale sfaccettato e taglio goccia. 
Misura 13-14. Gr. 17

18 KT WHITE GOLD RING WITH BIG YELLOW OVAL CUT 
MULTIFACETED  AND DROP CUT QUARTZES. SIZE 13/14. GR. 17

€500 – €700

293
Collana in corallo rosso mediterraneo
composta da elementi incisi a motivo floreale. Chiusura a catena in 
oro giallo 18 kt. Lunghezza cm 55. Gr. 136

MEDITERRANEAN RED CORAL NECKLACE, 18 KT  YELLOW 
GOLD CHAIN CLASP. 55 CM LONG. GR. 136

€600 – €800

294
Collana in corallo rosso mediterraneo 
composta da barilotti a digradare, da mm 16.5 a 5. Chiusura in 
argento. Lunghezza cm 60. Gr. 62

MEDITERRANEAN RED CORAL NECKLACE (BEADS FROM 16,5 
TO 5 MM), SILVER CLASP, CM 60. GR. 62

€550 – €700

295
Orecchini in oro giallo 18 kt
chiusura alla monachina con goccie e spole di corallo. Gr. 14

18 KT YELLOW GOLD EARRINGS WITH CORAL ELEMENTS. GR. 
14

€200 – €300

296
Parure in oro 18 kt
composta da collier e orecchini realizzati da un filo rigido ed 
elementi in oro e lapis intercambiabili. Gr. 57

18 KT GOLD PARURE COMPOSED BY NECKLACE AND 
EARRINGS MADE FROM A HARD WIRE AND ELEMENTS IN 
GOLD AND LAPIS. GR. 57

€400 – €600

297
Bracciale in oro 18 kt, Nouvelle Bague 
smalto blu, misura 18, Gr. 47.

18 KT GOLD BRACELET BY NOUVELLE BAGUE, BLUE ENAMEL, 
SIZE 18, GR. 47

€500 – €700

Lotto 292 Lotto 293 Lotto 294

Lotto 295 Lotto 296 Lotto 297



61MINERVA        AUCTIONS

298
Pendente in oro giallo 18 kt
di forma ovale con piccoli turchesi. Gr. 27

18 KT YELLOW GOLD OVAL PENDANT WITH SMALL 
TURQUOISES. GR. 27

€400 – €600

299
Bracciale in oro giallo
scatolato. Cm 18, Gr. 49

YELLOW GOLD BRACELET, BOX INCLUDED. CM 18, GR. 49
€900 – €1200

300
Bracciale in oro
maglia a catena sbalzata. Gr.17

GOLD BRACELET. GR. 17
€250 – €300

301
Bracciale in oro giallo 18 kt
scatolato con motivi geometrici. Cm 18, Gr. 37

18 KT YELLOW GOLD BRACELET. CM 18, GR. 37
€700 – €900

302
Bracciale in oro giallo 18 kt
con tre sterline e due dollari americani pendenti. Gr. 93

18 KT YELLOW GOLD BRACELET WITH THREE POUNDS AND 
TWO AMERICAN DOLLARS PENDANTS. GR. 93

€1800 – €2000

Lotto 298

Lotto 299 Lotto 300

Lotto 302

Lotto 301
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303
Spilla in oro giallo 18 kt
con dollaro americano. Gr. 28

18 KT YELLOW GOLD BROOCH WITH AN AMERICAN DOLLAR. 
GR. 28

€500 – €700

304
Parure in oro
composta da collier e orecchini con corniole antiche incise. Gr. 46

GOLD PARURE COMPOSED BY NECKLACE AND EARRINGS 
WITH ANTIQUE CORNELIANS. GR. 46

€400 – €600

305
Bracciale in oro giallo 18 kt
a nastro intrecciato, con brillanti, cts. 1.20 totali circa, e smalti blu. 
Lunghezza Cm 18.5. Gr. 45

18 KT YELLOW GOLD BRACELET, WITH BRILLIANT CUT 
DIAMONDS, ABOUT CTS. 1,20, AND BLUE ENAMELS. 18,5 CM 
LONG. GR. 45

€900 – €1200

306
Bracciale rigido in oro
con zaffiri. Gr. 25

RIGID GOLD BRACELET WITH SAPPHIRES. GR. 25
€450 – €600

307
Bracciale rigido in oro 18 kt
primi del Novecento. Gr.13

18 KT GOLD RIGID BRACELET, EARLY 20TH CENTURY. GR. 13
€250 – €300

Lotto 303 Lotto 304

Lotto 305

Lotto 306

Lotto 307
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Lotto 308 Lotto 309

Lotto 310

Lotto 311

308
Gemelli in oro giallo 18 kt 
con elemento a scudo inciso, chiusura a scatto. Gr. 11

18 KT YELLOW GOLD CUFFLINKS. GR.11
€250 – €300

309
Gemelli in oro giallo 18 kt 
con elemento rettangolare e chiusura a clip. Gr. 10

18 KT YELLOW GOLD CUFFLINKS. GR. 10
€250 – €300

310
Orologio Rolex Oyster Perpetual Date Just 
in acciaio e oro, ref.16013 serie 6552528, qudrante champagne, 
ghiera oro brillanti. Bracciale Jubilè acciaio e oro, vetro plastica.

STEEL AND GOLD ROLEX OYSTER PERPETUAL DATE 
WRISTWATCH WITH BRILLIANT CUT DIAMONDS

€2300 – €2800

311
Orologio Rolex Oyster Perpetual Date Just 
in acciaio e oro, ref 16013 serie n. 6590171, bracciale jubilè 
quadrante champagne vetro plastica. Con garanzia.

STEEL AND GOLD ROLEX OYSTER PERPETUAL DATE, WITH 
GUARANTEE

€2100 – €2600
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Lotto 312

Lotto 313

Lotto 315

Lotto 314

Lotto 316

312
Orologio, Longines Flangship 
anni Sessanta, cassa in oro 18 kt, movimento a carica manuale, 
quadrante color oro, indici applicati, con bracciale estivo in oro 18 
kt. Gr. 55

LONGINES FLANGSHIP WRISTWATCH, 60s. 18 KT GOLD CASE, 
MANUAL WINDING MOVEMENT, GOLD COLOURED DIAL, 
APPLIED INDEXES, WITH 18 KT GOLD SUMMER BRACELET. GR. 
55

€400 – €600

313
Orologio, Cronograph Suisse 
cassa in oro giallo 18 kt, movimento carica manuale, quadrante 
smalto nero calibro mm 38.

CRONOGRAPH SUISSE WRISTWATCH, 18 KT YELLOW GOLD 
CASE, MANUAL WINDING MOVEMENT, BLACK ENAMEL DIAL, 
CALIBER MM 38

€450 – €600

314
Orologio Universal Geneve automatic 
in oro bianco 18kt ,logo Arabia Saudita e firma di Faysal Ibn Adb al-Aziz 
al Saud sul quadrante. Movimento automatico bracciale integrato in oro 
bianco 18kt lavorato a corteccia lunghezza 18 cm, anni 60.Peso 66 gr.

UNIVERSAL GENEVE AUTOMATIC WIRSTWATCH, WHITE GOLD 
18KT, SAUDI-ARABIA LOGO AND SIGNED BY FAYSAL IBN ADB AL- 
AZIZ ON DIAL. AUTOMATIC MOVEMENT, LENGTH CM 18. GR 66

€2200 – €2500

315
Orologio Le Coultre Master Marina 
in oro giallo 10 kt, movimento automatico quadrante indici 
applicati, datario ore 3 secondi al sei, fondello a vite.

LE COULTRE MASTER MARINA WRISTWATCH, 10 KT YELLOW 
GOLD, AUTOMATIC MOVEMENT, APPLIED INDEXES. DATE AT 3.

€500 – €800

316
Orologio Longines in oro 18 kt 
movimento carica manuale quadrante panna indici applicati 
secondi al sei, diametro mm 36.

18 KT GOLD WRISTWATCH BY LONGINES, APPLIED INDEXES, 
MANUAL WINDING MOVEMENT, DIAMETER MM 36

€800 – €1000
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Lotto 317

317
Orologio, Omega  Seamaster 
cassa in oro giallo 18 kt (diametro mm 34), movimento automatico, 
fondello a vite, quadrante mat, indici applicati.

OMEGA SEAMASTER WRISTWATCH, 18 KT YELLOW GOLD 
CASE, MM 34 DIAMETER, AUTOMATIC MOVEMENT, MAT DIAL, 
APPLIED INDEXES

€400 – €600

318
Orologio, Omega in oro giallo 18 kt 
movimento automatico, quadrante bianco, indici applicati, con 
astuccio originale

OMEGA WRISTWATCH,18 KT YELLOW GOLD CASE, AUTOMATIC 
MOVEMENT, WHITE DIAL, APPLIED INDEXES. ORIGINAL BOX 
INCLUDED

€500 – €700

319
Orologio da tasca in oro rosa 18 kt 
carica manuale, primi ‘900, funzione di ripetizione e cronografia, 
quadrante in porcellana numeri romani 

18 KT PINK GOLD POCKET WATCH WITH MANUAL MOVEMENT, 
EARLY 20TH CENTURY, CHRONOGRAPHY, PORCELAIN DIAL

€1300 – €1500

320
Orologio da tasca, Omega 
primi del Novecento,  quadrante in smalto numeri romani, cassa 
incisa e sbalzata diametro cm 3.

OMEGA WRISTWATCH, EARLY 20TH CENTURY, ENAMEL DIAL, 
CARVED CASE DIAMETER CM 3

€400 – €600

321
Orologio Frank Muller Regulateur 
Master of Comlpicationsin. Cassa oro, n. 10, ref 2852 SR, cinturino 
e fibbia oro originali.

PINK GOLD FRANK MULLER WRISTWATCH, MASTER OF 
COMPLICATION N10

€6500 – €7000

Lotto 318 Lotto 319 

Lotto 320 Lotto 321
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322
Orologio Frank Muller  Crono 7000 cc 
Cassa oro bianco. Movimento automatico, quadrante nero vetro 
zaffiro. Serie numerica 425. Bracciale e fibbia oro bianco originali.

FRANK MULLER CHRONO STEEL AUTOMATIC WRISTWATCH, 
BLACK DIAL

€5500 – €6000

323
Cronografo Tyber Watch 
due contatori, movimento Universal, carica manuale, quadrante 
bitono, indici dorati. Cassa in metallo, fondello in acciaio, anse a 
ragno, mm 38, 1930 circa

TYBER WATCH CHRONOGRAPH, UNIVERSAL MOVEMENT, 
MANUAL WINDING MOVEMENT, GOLDEN INDEXES. METAL 
CASE, STEEL BACK COVER, MM 38. ABOUT 1930

€700 – €1000

324
Orologio, Ebel 
crono in acciaio, tre contatori, datario ore 6, quadrante blu indici 
applicati, bracciale acciaio, tasti a pompa, con astuccio.

EBEL WRISTWATCH, STEEL CHRONO, DATE AT SIX, BLUE DIAL, 
APPLIED INDEXES, STEEL BRACELET. BOX INCLUDED

€1500 – €2000

325
Orologio Eberhard Azzurra 
in acciaio, movimento automatico, cronografo con finestre per i 
tempi, fondello a scatto, bracciale caucciù, chiusura in acciaio.

EBERHARD AZZURRA STEEL WRISTWATCH, AUTOMATIC 
MOVEMENT, CHRONOGRAPH WITH WINDOW FOR THE TIME, 
BOTTOM SNAP, RUBBER BRACELET, STEEL CLASP

€700 – €1000

326
Cronografo oro giallo 18 kt 
movimento carica manuale, funzione crono a bascula, quadrante 
bianco a smalto, lancette in acciaio azzurrato, calibro 40

18 KT YELLOW GOLD CHRONOGRAPH, MANUAL WINDING 
MOVEMENT, WHITE ENAMEL DIAL, BLUE STEEL HANDS, 
CALIBER 40

€400 – €600

327
Orologio Cartier Santos acciaio 
bracciale e fibbia originali quadrante bianco indici romani

STEEL CARTIER SANTOS WRISTWATCH, ORIGINAL BRACELET 
AND BUCKLE, WHITE DIAL

€400 – €500

Lotto 322 Lotto 323 Lotto 324

Lotto 325 Lotto 326 Lotto 327
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328
Cronografo in oro giallo 18 kt, Monval 
fine anni Cinquanta, movimento a carica manuale, due contatori, 
tasti quadri, diametro 38 mm.

MONVAL 18 KT YELLOW GOLD CHRONOGRAPH, LATE 50s. 
MANUAL WINDING MOVEMENT, TWO COUNTERS, DIAMETER 
MM 38

€400 – €600

329
Orologio Zenith
cassa in oro giallo 18 kt, movimento a carica manuale, quandrante 
mat, indici applicati, numero seriale 242E378, calibro mm 34.

ZENITH WRISTWATCH, 18 KT YELLOW GOLD CASE, MANUAL 
WINDING MOVEMENT, MAT DIAL, APPLIED INDEXES,  242E378 
SERIAL NUMBER, CALIBER MM 34.

€250 – €300

330
Tre bracciali rigidi, Hermès 
in metallo dorato e smalti policromi. Diametro cm 6.5

THREE GOLDEN METAL AND POLYCHROME ENAMELS 
BRACELETS, BY HERMES. DIAMETER CM 6,5

€200 – €300

331
Foulard, Gucci 
V. Accornero, in seta. Cm 85x85.

GUCCI, SILK FOULARD
€70 – €100

332
Borsa, Hermes  Tsako 
in pelle nera con fodera originale

HERMES, HANDBAG WITH ORIGINAL LINING
€200 – €250

333
Foulard, Ferrè 
in seta, Cm 85x85.

FERRE’, FOULARD, Silk.
€60 – €80

Lotto 328 Lotto 329 Lotto 330

Lotto 331 Lotto 332 Lotto 333
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334
Lotto composto da 5 manici di ombrelli
Primi ‘900, realizzati in bachelite porcellana e resina.

LOT COMPOSED BY 5 UMBRELLA HANDLES OF VARIOUS 
MATERIALS AND SIZES (5).

M.O.
335
Valigia rigida rettangolare in coccodrillo nero
manico in coccodrillo, chiusure con combinazione. Cm 50x40x18.

RIGID RECTANGULAR CASE, BLACK CROCODILE, HANDLE AND 
COMBINATION LOCK. CM 50 x 40 x 18

€300 – €500

336
Valigia rigida rettangolare in coccodrillo nero
Manico in coccodrillo, chiusure con combinazione. Cm 50x40x18.

RIGID RECTANGULAR CASE, BLACK CROCODILE, HANDLE AND 
COMBINATION LOCK. CM 50 x 40 x 18

€300 – €500

337
Foulard, Gucci 
in seta.

GUCCI, SILK FOULARD
€70 – €100

338
Borsetta anni Cinquanta 
in coccodrillo nero, manico chiusura a scatto. Cm 22x20

CROCODILE HANDBAG, 50s
€150 – €200

339
Foulard, Hermes 
in seta, Cm 85x85.

HERMES, SILK FOULARD
€80 – €100

Lotto 334 Lotto 335 Lotto 336

Lotto 337 Lotto 338 Lotto 339
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340
Set da fumo Gucci 1970 
Composto da scatola e contenitore dei cinque posacenere. In 
metallo con applicazioni dorate.

A SILVER BOX, BY GUCCI, AND LOT COMPOSED BY FIVE 
ASHTRAYS BY GUCCI

€40 – €60

341
Borsa, Chanel Paris 
in suede, con catena dorata.

A CHANEL BAG IN SUEDE, GOLDEN CHAIN
€250 – €300

342
Borsa, Chanel 
in pelle nera matelassè con catena dorata

CHANEL, MATELASSE’ BLACK LEATHER HANDBAG WITH 
GOLDEN CHAIN

€300 – €400

343
Foulard, Gucci 
in seta.  Cm 80x80.

GUCCI, SILK FOULARD
€70 – €100

344
Cartella, Cartier Must 
in pelle bordeaux con custodia  e garanzia, cm 45x50.

CARTIER, BORDEAUX LEATHER MUST HANDBAG, BOX 
INCLUDED

€300 – €500

Lotto 340 Lotto 341

Lotto 342 Lotto 343 Lotto 344
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345
Borsa Hermes Paris modello Kelly 
in coccodrillo testa di moro. Produzione anni ‘70 con certificato di 
controllo Settembre 2014. Cinghia in coccodrillo, misura 28.

KELLY BAG BY HERMES, DARK BROWN CROCODILE, 70s,  
SEPTEMBER 2014 RESTORATION CERTIFICATE INCLUDED

€6000 – €9000

346
Beautycase, Gucci 
in coccodrillo testa di moro, 1970 circa. Misure 34x25x25.

GUCCI, CROCODILE BEAUTYCASE
€1000 – €2000

347
Portafoglio, Cartier 
in pelle bordeaux con astuccio e garanzia.

CARTIER, BORDEAUX LEATHER WALLET, BOX AND GUARANTEE 
INCLUDED

€100 – €150

348
Portafoglio, Cartier 
in pelle nera con astuccio e garanzia.

CARTIER, BLACK LEATHER WALLET, BOX AND GUARANTEE 
INCLUDED

€100 – €150

349
24h Gucci 
manico in bamboo, pelle nera con garanzia. Cm 29x38

GUCCI, BLACK LEATHER CASE WITH BAMBOO HANDLE, 
GUARANTEE INCLUDED. CM 29 x 38

€400 – €600

Lotto 345

Lotto 346

Lotto 347 Lotto 348 Lotto 349
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350
Borsa da viaggio Louis Vuitton Keepall 46 
in pelle nera.

LUIS VUITTON, KEEPALL 46 BLACK LEATHER TRAVEL SAC
€400 – €600

351
Borsa sac mallet in cuoio 
Anni 70, doppio manico e fondo con cerniere a scatto. Cm 
30x26x20

SAC MALLET LEATHER BAG, 70s, DOUBLE HANDLE. CM 30 x 26 
x 20

€150 – €250

352
Foulard, Valentino 
in seta, Cm 85x85.

VALENTINO, FOULARD silk
€50 – €80

353
Cintura Hermes Paris
in cuoio con fibbia dorata.

A HERMES LEATHER BELT WITH GOLDEN BUCKLE
€100 – €150

354
Borsetta anni Cinquanta 
in rettile marrone, cinghia e chisura a scatto Cm 25

BROWN REPTILE HANDBAG, 50s
€100 – €150

Lotto 350 Lotto 351

Lotto 352 Lotto 353 Lotto 354
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355
Foulard, Capucci 
in seta. Cm 85x85.

CAPUCCI, FOULARD
€80 – €100

356
Clutch in bachelite 
chiusura in tartaruga, anni ‘40 circa, interno in velluto con supporto 
in velluto nero amovibile. Cm 18x9.50

A BAKELITE CLUTCH WITH TURTLE CLOSURE, ABOUT 40s, 
VELVET ON THE INSIDE. CM 18 x 9,50

€80 – €100

357
Pochette, Tiffany 
in pelle rossa e nera, con scatola.

TIFFANY, RED AND BLACK LEATHER POCHETTE, BOX 
INCLUDED

€50 – €80

358
Foulard, Tiffany 
in seta, cm 90x90.

TIFFANY, SILK FOULARD
€70 – €100

359
Foulard, Tiffany 
in seta, 90x90.

TIFFANY, SILK FOULARD
€70 – €100

Lotto 355 Lotto 356 Lotto 357

Lotto 358 Lotto 359
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CONDIZIONI  DI  VENDITA

MINERVA AUCTIONS S.r.l.,
società unipersonale (holding) con sede legale in Roma, Via Giosué 
Carducci n. 4 e sede operativa in Roma, Piazza SS. Apostoli 80, 
Iscrizione al Registro delle Imprese di Roma e Codice Fiscale n. 
09479031008, R.E.A. RM-1165993, Capitale Sociale Euro 105.000 i.v.

1. Minerva Auctions S.r.l.,società unipersonale (holding) con sede 
legale in Roma, Via Giosué Carducci n. 4 e sede operativa in Roma, 
Piazza SS. Apostoli 80, Iscrizione al Registro delle Imprese di Roma e 
Codice Fiscale n. 09479031008, R.E.A. RM-1165993, Capitale Sociale 
Euro 105.000 i.v., nello svolgimento della sua attività di vendita 
agisce quale mandataria in esclusiva in nome proprio e per conto di 
ciascun Venditore il cui nome viene trascritto negli appositi registri di 
Pubblica Sicurezza tenuti presso Minerva. La vendita deve considerarsi 
intervenuta tra il Venditore e l’Acquirente (qui di seguito definito l’ 
“Aggiudicatario”); ne consegue che Minerva non assume in proprio 
alcuna responsabilità oltre a quella ad essa derivante dalla propria 
qualità di mandataria.

2. Gli oggetti offerti all’asta saranno aggiudicati al miglior offerente. 
Qualora durante lo svolgimento di un’asta sorga controversia 
sull’Aggiudicatario, il Banditore potrà, a sua assoluta discrezione, 
rimettere l’oggetto in vendita all’asta e procedere ad una nuova 
aggiudicazione.

3. Minerva Auctions si riserva la facoltà di ritirare dall’asta qualsiasi 
lotto a sua assoluta discrezione e senza alcun preavviso. Durante 
l’asta il Banditore, a sua discrezione, potrà variare l’ordine di vendita, 
abbinare e/o separare i lotti Minerva Auctions si riserva, inoltre, di non 
procedere all’aggiudicazione e/o di ritirare i lotti per i quali le offerte 
d’asta non raggiungano il prezzo minimo di riserva concordato con il 
Venditore. 

4. Il rilancio minimo in aumento delle offerte è fissato nella misura del 
10% del prezzo base d’asta, salvo diverse comunicazioni da parte del 
Banditore.

5. L’offerente, con la formulazione della propria offerta, si impegna 
a corrispondere a Minerva Auctions il prezzo di aggiudicazione del 
lotto oltre alla commissione per i diritti d’asta, imposte ed altri oneri 
applicabili alla vendita ed alla commissione.

6. La proprietà dei lotti aggiudicati passa all’Aggiudicatario solo previo 
pagamento integrale del prezzo di aggiudicazione e delle commissioni 
per i diritti d’asta, di cui al successivo punto 7. Vengono accettate le 
seguenti modalità di pagamento:
a) in contanti fino ad Euro 1.000;
b) mediante carta di credito (Visa e Mastercard) presso i nostri 
uffici. Per ogni pagamento con carta di credito verrà applicata una 
maggiorazione del 3%;
c) mediante assegni circolari e/o bancari non trasferibili intestati a 
Minerva Auctions S.r.l.
d) mediante bonifico bancario su c/c n.
400851407 intestato a Minerva Auctions S.r.l., in essere presso Unicredit 
Banca. – Filiale n. 70 di Roma, Via del Corso n. 307, contraddistinto 
dalle seguenti coordinate bancarie: 
IBAN IT04W0200805181000400851407,
SWIFT: UNCRITM1B44.
Nel caso di pagamento con assegni o bonifici bancari, il pagamento 

s’intende effettuato solo dopo che la banca di Minerva Auctions abbia 
confermato il buon esito dell’assegno e/o dell’accredito.

7. Le commissioni per i diritti d’asta dovute a Minerva Auctions 
dall’Aggiudicatario sono le seguenti:
- 25% del prezzo di aggiudicazione fino ad un importo di 
Euro 100.000,00.
- 18% del prezzo di aggiudicazione sugli importi eccedenti Euro 
100.000,00

7 bis. (Δ) Lotto stock Minerva Auctions. il lotto è proprietà di Minerva 
Auctions ed è venduto fuori dal regime del margine.
L’importo complessivo a carico dell’aggiudicatario, per ciascun lotto, 
è composto da: Prezzo di aggiudicazione, più 21% di Iva sul prezzo di 
aggiudicazione, più premio al 20% sul prezzo di aggiudicazione, più 
21% di Iva sul premio.
L’Iva sul prezzo di aggiudicazione è rimborsabile solo a fronte di 
provata esportazione Extra-UE avvenuta entro tre mesi dalla data 
della vendita la cui documentazione di prova, nelle forme previste 
dalla legge italiana, sia pervenuta a Minerva Auctions entro quattro 
mesi dalla suddetta data. L’iva sulle commisioni e sul prezzo di 
aggiudicazione non è applicabile a soggetti Iva non italiani residenti in 
paesi UE.

8. LOTTI CONTRASSEGNATI DEL SIMBOLO α. Ai sensi del D. Lgs. 
n. 118/2006 vige in Italia il cosiddetto “Diritto di Seguito”, ossia il 
diritto dell’autore vivente di opere di arti figurative e di manoscritti 
ovvero dei suoi eredi, ove l’autore sia deceduto da meno di 70 anni, 
a percepire un compenso calcolato in forma percentuale sul prezzo 
di vendita degli originali delle proprie opere in occasione delle 
vendite successive alla prima. Per i lotti contrassegnati da questo 
simbolo l’acquirente si impegna a pagare il “Diritto di Seguito”, che 
spetterebbe al venditore pagare in base all’art. 152, I comma, Legge 
22 aprile 1941, n. 633, nella misura determinata nella sezione  “Diritto 
di Seguito”. Tale diritto sarà calcolato sul prezzo di aggiudicazione 
uguale o superiore a Euro 3.000. Tale diritto non potrà comunque 
essere superiore a Euro 12.500 per ciascun lotto. L’importo del diritto 
da corrispondere è così determinato:

4% per la parte del prezzo di aggiudicazione fino a Euro 50.000,00

3% per la parte del prezzo di aggiudicazione compresa tra Euro 
50.000,01 e Euro 200.000

1% per la parte del prezzo di aggiudicazione compresa tra Euro 
200.000,01 e Euro 350.000

0,50% per la parte del prezzo di aggiudicazione compresa tra Euro 
350.000,01 e Euro 500.000

0,25% sul prezzo di aggiudicazione oltre Euro 500.000.

Il diritto di seguito addebitato al compratore sarà versato da Minerva 
Auctions alla SIAE in base a quanto stabilito dalla legge.

9. Coloro che desiderano partecipare ad un’asta, dovranno 
preventivamente compilare e sottoscrivere una scheda di 
partecipazione, indicando tutti i loro dati personali. Per i nuovi clienti 
saranno richieste le referenze bancarie. Tali dati saranno trattati in 
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conformità alla vigente normativa sulla tutela della riservatezza dei 
dati personali (c.d. Privacy), come da informativa che verrà consegnata 
ai partecipanti. Minerva Auctions si riserva la facoltà di rifiutare le 
offerte provenienti da persone non registrate ed identificate o che non 
abbiano presentato adeguate referenze bancarie.

10. Minerva Auctions si riserva la facoltà di accettare mandati per 
l’acquisto di determinati lotti da parte di clienti ad essa noti, nel qual 
caso, il Banditore effettuerà rilanci sulla base delle istruzioni ricevute 
dal cliente in competizione con le offerte formulate in sala. In caso 
di offerte del medesimo importo, prevarrà l’offerta comunicata dal 
Banditore su quella dell’offerente in sala.

11. Minerva Auctions agisce in qualità di mandataria del Venditore 
e declina qualsiasi responsabilità in ordine alla descrizione degli 
oggetti contenuta nei cataloghi, nelle brochures ed in qualsiasi altro 
materiale illustrativo; tali descrizioni, così come ogni altra indicazione 
o illustrazione, dovranno considerarsi puramente indicative e non 
possono generare affidamenti di alcun tipo negli Aggiudicatari. Tutte 
le aste saranno precedute da un’esposizione al fine di permettere un 
esame approfondito circa l’autenticità, lo stato di conservazione, la 
provenienza, il tipo e la qualità degli oggetti. Dopo l’aggiudicazione né 
Minerva Auctions né i Venditori potranno essere ritenuti responsabili 
per i vizi relativi allo stato di conservazione, per l’errata attribuzione, 
l’autenticità, la provenienza, il peso o la mancanza di qualità degli 
oggetti. Né Minerva Auctions né il personale incaricato da Minerva 
Auctions potranno rilasciare una qualsiasi garanzia in tal senso, salvi 
i casi previsti dalla legge. Fermo quanto sopra e quanto previsto da 
norme inderogabili di legge qualsiasi richiesta risarcitoria vuoi nei 
confronti della Minerva Auctions che del Venditore non potrà eccedere 
l’importo di aggiudicazione del relativo lotto.

12. Le stime relative al prezzo base di ciascun lotto, espresse in euro, 
sono stampate sotto la descrizione dei lotti riportata nel catalogo 
e non includono i diritti d’asta dovuti dall’Aggiudicatario. Tali stime 
possono essere soggette a revisione in qualsiasi momento, per cui 
i lotti potranno essere offerti all’asta ad un prezzo base diverso da 
quello indicato nel catalogo. Anche le descrizioni dei lotti nel catalogo 
potranno essere soggette a revisione mediante comunicazioni al 
pubblico durante l’asta.

13. L’Aggiudicatario dovrà corrispondere a Minerva Auctions il 
prezzo di aggiudicazione più i diritti d’asta immediatamente dopo 
la conclusione dell’asta e, comunque, entro 7 giorni lavorativi, salvo 
diverso preventivo accordo scritto con Minerva Auctions.

14. Nel caso di ritardi nel pagamento del prezzo di aggiudicazione e 
dei diritti d’asta, Minerva Auctions potrà addebitare all’Aggiudicatario 
una penale nella misura del 12% annuo calcolato per i giorni di ritardo 
nel pagamento, salvo il diritto della stessa, decorsi sette giorni dalla 
data dell’asta, di considerare revocata l’aggiudicazione e di procedere 
alla vendita dei lotti a trattativa privata ovvero in una successiva asta in 
danno dell’Aggiudicatario, trattenendo, comunque, a titolo di penale, 
eventuali acconti ricevuti. Gli oggetti di cui sopra verranno custoditi da 
Minerva Auctions a rischio e spese dell’Aggiudicatario fino a quando 
non saranno venduti come previsto al precedente paragrafo oppure 
restituiti al Venditore su richiesta del medesimo, fermo restando che, 
fino alla data di restituzione o di vendita, l’Aggiudicatario, sarà tenuto 
a corrispondere a Minerva Auctions la penale sopra menzionata.

15. L’Aggiudicatario, dopo che avrà saldato il prezzo e le commissioni 
per diritti d’asta, dovrà ritirare i lotti acquistati a propria cura, 
rischio e spese entro 7 giorni dall’aggiudicazione. Decorso tale 
termine, Minerva Auctions è esonerata da ogni responsabilità nei 
confronti dell’Aggiudicatario in relazione alla custodia, all’eventuale 
deterioramento o deperimento degli oggetti ed avrà diritto a trasferire 
i lotti non ritirati a spese e rischio dell’Aggiudicatario presso i propri 
uffici ovvero magazzini pubblici o privati. Minerva Auctions potrà 
organizzare l’imballaggio ed il trasporto dei lotti a spese e rischio 
dell’Aggiudicatario su espressa richiesta di quest’ultimo e previo 
pagamento dei relativi costi.

16. Gli Aggiudicatari saranno tenuti, per gli oggetti sottoposti alla 
notifica da parte dello Stato, all’osservanza di tutte le disposizioni di 
cui al D. Lgs. 22 Gennaio 2004 n. 42 (c.d. “Codice dei Beni Culturali”). 
L’esportazione di oggetti da parte di Aggiudicatari residenti e non 
residenti in Italia sarà regolata dalla suddetta normativa nonché dalle 
leggi doganali, valutarie e tributarie in vigore. Minerva Auctions non 
assume alcuna responsabilità nei confronti degli Aggiudicatari in 
ordine ad eventuali restrizioni all’esportazione dei lotti aggiudicati 
né in ordine ad eventuali licenze od attestati che l’Aggiudicatario di 
un lotto debba ottenere in base alla legge italiana. L’Aggiudicatario, 
in caso di esercizio del diritto di prelazione da parte dello Stato, 
non potrà pretendere da Minerva Auctions e/o dal Venditore alcun 
rimborso di eventuali interessi sul prezzo delle commissioni d’asta già 
corrisposte.

17. In caso di contestazioni ritenute fondate da Minerva Auctions 
per oggetti contraffatti o falsificati o recanti vizi sostanziali, purché 
la relativa comunicazione scritta pervenga a Minerva Auctions entro 
21 giorni dalla data di aggiudicazione, quest’ultima potrà, a sua 
discrezione, annullare la vendita o rivelare all’Aggiudicatario che lo 
richieda il nome del Venditore, dandone preventiva comunicazione a 
quest’ultimo.

18. Per quanto riguarda le aste di libri, non saranno accettate 
contestazioni relative a danni alla legatura, macchie, fori di tarlo, 
carte o tavole rifilate e ogni altro difetto che non leda la completezza 
del testo e/o dell’apparato illustrativo; mancanza di indici di tavole, 
fogli bianchi, inserzioni, supplementi e appendici successivi alla 
pubblicazione dell’opera. Non saranno, inoltre, accettate contestazioni 
relative a libri non descritti in catalogo.

19. Nel caso in cui Minerva Auctions sia stata informata o venga a 
conoscenza di un’eventuale pretesa o diritto di terzi inerente alla 
proprietà, possesso o detenzione di uno o più lotti, essa potrà, a 
sua discrezione, trattenere in custodia tali lotti nelle more della 
composizione della controversia o per tutto il periodo ritenuto 
ragionevolmente necessario a tale composizione.

20. Le presenti Condizioni di Vendita si intendono integralmente 
e tacitamente accettate da quanti concorrono all’asta e sono a 
disposizione di qualsiasi interessato che ne faccia richiesta. Per 
qualsiasi controversia relativa alle presenti condizioni ed allo 
svolgimento dell’asta si applicherà la legge italiana e sarà competente 
in via esclusiva il Foro di Roma, salva la facoltà di Minerva Auctions di 
agire innanzi al foro del convenuto.
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MODULO OFFERTE ASTA 110

GIOIELLI ,  OROLOGI,  ARGENTI  E  VINTAGE

13 FEBBRAIO 2015 Roma, Palazzo Odescalchi, piazza SS. Apostoli, 80 - FAX: +39 06 699 23 077

Informativa ai sensi Art. 13, D.Lgs n. 196/2003
I dati personali da Ella forniti alla Minerva Auctions S.r.l., società 
unipersonale (holding) con sede legale in Roma, Via Giosué Carducci 
n. 4 e sede operativa in Roma, Piazza SS. Apostoli 80, saranno oggetto 
di trattamento, anche con l’ausilio di strumenti informatici,  (a) al fine 
di dare corso alla Sua richiesta di partecipare all’asta e (b) al fine di 
inviarLe materiale informativo e promozionale. Ai sensi dell’Art. 7 del 
D.Lgs. n. 196/2003 Ella potrà esercitare tutti i diritti ivi contemplati 
(accesso, rettifica, opposizione al trattamento), inviando le relative 
comunicazioni al Titolare del trattamento dati che è la Minerva 
Auctions S.r.l., società unipersonale con sede legale in Roma, Via 
Giosué Carducci n. 4 e sede operativa in Roma, Piazza SS. Apostoli, 80.

PRESO ATTO DI QUANTO SOPRA INDICATO NELL’INFORMATIVA,
IL SOTTOSCRITTO ACCONSENTE:

 al trattamento dei propri dati personali, per le finalità di cui ai 
precedenti punti (a) e (b) 

 ovvero al trattamento dei propri dati personali, ai soli fini di cui al 
punto (a) dell’informativa che precede.

Firma			   Data			   Ora

Il sottoscritto dichiara di avere preso visione delle Condizioni di 
Vendita stampate sul catalogo e di approvare specificamente ai sensi 
e per gli effetti di cui agli Artt. 1341 e 1342 del Codice Civile i seguenti 
articoli:
1. (ruolo della Minerva Auctions quale mandataria ed esenzione 
responsabilità), 2. (eventuali controversie sull’aggiudicazione),  
3. (facoltà di ritiro dei Lotti), 6. (modalità di pagamento), 9. (facoltà 
di rifiuto delle offerte), 11. (esonero e limiti di responsabilità della 
Minerva Auctions), 12. (facoltà di revisione delle stime dei Lotti),  
14. (revoca della aggiudicazione in caso di mancato pagamento ed 
oneri a carico dell’aggiudicatario), 15. (termine per il ritiro dei Lotti 
aggiudicati ed esonero da responsabilità per la conservazione degli 
stessi), 17. (termini e condizioni per eventuali contestazioni sui Lotti 
aggiudicati), 18. (esclusione responsabilità per taluni difetti dei Lotti), 
19. (poteri di Minerva Auctions in caso di eventuali pretese di terzi 
sui Lotti aggiudicati) e 20. (scelta del Foro di Roma per eventuali 
controversie).

Firma

SI PREGA DI ALLEGARE COPIA DI UN DOCUMENTO DI IDENTITÀ

Inviare il modulo offerte entro 12 ore dall’inizio dell’asta. In caso di 
aggiudicazione, l’indirizzo indicato sul modulo sarà quello che verrà 
riportato sull’intestazione della fattura e non sarà modificabile. 
Fax: +39 06 699 23 077

Numero Cliente

Email

Cognome	 Nome

Indirizzo

Città	 Cap

Tel. ufficio	 Tel. abitazione 

Tel. portatile	 Fax

Tipo Documento 	 Numero

C.F./P.IVA

Numero di C.C.	 Banca

LUOGO DI RITIRO:
 Palazzo Odescalchi, Piazza SS. Apostoli 80, Roma
 Corriere Nazionale
 Esportazione

COMPILARE IN STAMPATELLO IN MODO LEGGIBILE
Lotto numero 	 Descrizione e Offerta massima in € 	
(progressivo) 	 (esclusi diritti d’asta)
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JEWELS,  WATCHES,  S ILVER AND VINTAGE

13TH FEBRUARY 2015 Roma, Palazzo Odescalchi, piazza SS. Apostoli, 80 - FAX: +39 06 699 23 077

Personal Data Art. 13, D.Lgs n. 196/2003
The personal data you provided to Minerva Auctions S.r.l., a company 
with only one shareholder, with principal office in Rome, Via Giosué 
Carducci No. 4 and operating office in Piazza SS. Apostoli 80, will 
be processed, also through automated procedures, including by 
way of eletronic devices,  (a) to reply to your request and (b) to send 
You informative material. You will enjoy all the rights under Article 7 
of Legislative Decree no. 196/2003 (rights to access, to ask for data 
updating, to object data processing) by writing to Minerva Auctions 
S.r.l., company with one shareholder with offices in Rome via Giosué 
Carducci 4 and operating offices in Piazza SS. Apostoli 80, as personal 
data processor.

IN COMPLIANCE WITH THE ABOVE TEXT, I HEREBY SPECIFICALLY 
ACCEPT, BY MY FURTHER SIGNATURE:

 The process of my personal data, for the purposes  
of points (a) and (b) or

 The process of my personal data, for the purposes 
of point (a) only.

Signature			   Date			   Time

In compliance with articles 1341 and 1342 Civil Code, I hereby 
specifically accept, by my further signature, the following articles of the 
Conditions of Sale printed in the auction catalogue:  
1. (Minerva’s role as agent and liability exemption), 2. (possible 
disputes with regard to the adjudication of lottos), 3. (Minerva’s right to 
withdraw any lotto), 6. (Payment), 9. (Auctioneer’s refusal of a bid), 
11.  (exemption from liability), 12. (revision of lots estimates), 
14.  (Minerva’s right to cancel the sale in default of payment, and 
charges to the highest bidder, 15.  (Collection of purchases within the 
set time limit and exemption from liability with regard to the storage of 
lots), 17.  (Terms and conditions with regard to disputes of sold lottos), 
18.  (Exemption from liability with regard to defects of lots), 
19. (Minerva’s powers to claim rights over possible claims by a third 
party with regard to sold lots) and 20.  (exclusive jurisdiction of the 
Rome courts).

Signature

PLEASE ENCLOSE COPY OF YOUR IDENTITY CARD

Please send at least 12 hours before the Sale. In case of successful 
results the address indicated below will be used for the invoice and will 
be unchangeable.
Fax: +39 06 699 23 077

Client No.

Email

Surname	 Name

Address

City	 Zip Code

Office Tel.	 Home Tel. 

Mobile	 Fax

Document	 No.

VAT

Checking Account 	 Bank

PLACE OF COLLECTION:
 Palazzo Odescalchi, Piazza SS. Apostoli 80, Roma
 Forwarding agent in Italy
 Export

PLEASE PRINT CLEARLY IN BLOCK LETTERS
Lot number 	 Description and Maximum bid price € 	
(in numerical order)	 (excluding premium)
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MODULO ABBONAMENTO CATALOGHI

DESIDERO SOTTOSCRIVERE L’ABBONAMENTO A:

LIBRI, AUTOGRAFI E STAMPE

   Roma (3 uscite)	 € 36,30

ARTE DEL XIX SECOLO

   Roma (3 uscite)	 € 36,30

DIPINTI E DISEGNI ANTICHI

   Roma (3 uscite)	 € 36,30

FOTOGRAFIA

   Roma (2 uscite)	 € 36,30

ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA

   Roma (3 uscite)	 € 36,30

GIOIELLI, OROLOGI E ARGENTI

   Roma (3 uscite)	 € 36,30

ABBONAMENTO A TUTTE LE CATEGORIE

   Roma		
	 € 169,40

*IL NUMERO DELLE USCITE ANNUALI PUÒ SUBIRE VARIAZIONI

* IL COSTO DELL’ABBONAMENTO È COMPRENSIVO DI IVA

INDIRIZZO DI SPEDIZIONE:

Nome

Cognome

Indirizzo

Città	 Cap

Tel. 	 Fax 

Email

INDIRIZZO DI FATTURAZIONE
SE DIVERSO DA QUELLO DI SPEDIZIONE:

Nome

Cognome

Indirizzo

Città	 Cap

Tel. 	 Fax 

Email

METODO DI PAGAMENTO:
	Contanti
	Assegno circolare e/o bancario non trasferibile intestato a
	 Minerva Auctions S.r.l.
	Bonifico bancario intestato a:
	 Minerva Auctions S.r.l.
	 Banca di Roma, filiale 70 di Roma, Via del Corso 307
	 IBAN - IT04W0200805181000400851407
 Pagamento a distanza solo con carta di credito American Express.

Tutti i prezzi includono le spese di spedizione.

Per sottoscrivere l’abbonamento indicare la categoria prescelta,
compilare il modulo e inviarlo via fax o via mail insieme alla
ricevuta di pagamento a:
MINERVA AUCTIONS S.R.L.
Palazzo Odescalchi - Piazza SS. Apostoli, 80 - 00187 Roma
Tel +39 06 67 91 107 - Fax +39 06 69 92 30 77
vmarzoli@minervaauctions.com





Palazzo Odescalchi
Piazza SS. Apostoli 80 - 00187 Roma

Tel: +39 06 679 1107 - Fax: +39 06 699 23 077
info@minervaauctions.com
www.minervaauctions.com

MINERVA        AUCTIONS


